HZSH

e 500 ZFEEREHM
e 500 ZIEFEHM
e AccuMini ZFEHKSH

@DA NAHER
MOTION

Helping you build a better machine, faster



& & Kollmorgen, Thomson, Dover. Pacific Scientific. Portescap. Neff. Seidel #01 Bautz Z 30 S4FERIITAL MR, F4H
#4227 (Danaher Corporation) B(IZ T—M i B & P &K AR OHIEEEFIFmAR, BIFHA#RESD (Danaher Motion), 7
Danaher Motionmh# T, HIMRUEERBXMNGEEEIEFEAR, EA—NHETET 10 ZETHLIKTEIEES
FatiE, RNAEETRTEHNEALEMEIFEAR, #E A EinidE )i HE Her=s.

FARFFENARERE. QNSHEARFTEMILTERE, RINEESBRANERENREESTREUEREEIRS. BTH
BEIREF IR RIREE G UFREIZITEEN, BEWAK ETWREAXSGERE, BIE—TZHEAZRBRINE g
R, [EREEE RE X R TIEI TR,

BIEEEZRENSIHEFSERE. ERANMED, MEREMANT —ZHAF610ZRT. 60 ZFNNRALRUARE
HSEEM 2,000 ZAE R RIME. FHAFMESRERRS SR TWIE 572, MESE. MEHMER. B3ER
. G, R, EFNSEAE. BEEKERNRS SR, RIRERER—TTREN ERMEHHES~ R
FRRTFTER, BUARRSS TA2IMANSH5 H B AT 7218 7 35 R B (8] S it R B A B4R AR 55

FHanifl 55 % 4 (DBS) KRR A TIREHNAT FREMNNME. ER—ARNBEMERMRAMA N IEAR, TH
FREMHEFBITN=RIFRIIE. DBS ETF Kaizen RIF, WL, RBMHMRELENAEAIRSE. BIDBS, #A
SHEMALNANNE, BENATRERWENER, EraRE. SIANEE ERERERINE, FHIMABEEEH
MNBER, BEXEME, FHPAFENTTESEE”mETRE, SMESRILH~REE. RS, ATRENEFE,

FLR3 Ay EREFIEEIRIE B 2T IITES L



www.danahermotion.com.cn

H%SH

B &R
BT . 4
500 BRI B RIES L . 7
Thomson T—RZ31 . ERWIEIT, KEHNRE
P R 8
BB R S 16
BB R 18
B 26
= = = 39
R )= 39
500 RIUBE BT ... 41
Thomson T—RE41 . ERWIEIT, KENRE
P 41
BB RS 50
BB R 52
B 56
R = = S 67
R )= 67
AccuMini RIIEL BRG] ... ... 69
BEE. SiRIIE. EREARREHIZIT
PR 69
BB RS 69
BB R 70
= = 72
AR =)= 72
B 73
e 1 75
g =1 R 79
Rt EERAEEGITE . 81
B L 86
T 109
A BT 11
AR R 112
= L 115
BRI . 117



Danaher Motion Thomson E 4 S41 i

B 50 £ F {1 Thomson % BIRIKIT EHMA UK, Thomson BHEEHLEFH M —ERKESRENEHR R, oKX,
Danaher Motion /A 5] 4L & FF & A4 =X L 5 FRE M E ™~ A9 5:. Danaher Motion Thomson S#17= @& 51 T — "500
Y RHMEBRTELSH. NEMLK MicroGuide™ BE T H5" SHH AccuMini 5K,

Danaher Motion E4 S ARFIZ—RIFER. RINEFUHZIFTHENSOTNBENTELS, ENEEIWRAERST, I
LA AR A N BTN A,

500 RS ELAREESH,
J\/\/ Kot SR
TRIERIT, KENRE.

> . B S A S

7 - REEE BEEREARSHEANEEEE KEA6m,

o IS S RO B R R R AL TR T T
. BEEd,

. RERREAE S REREK T RAES,

. TEREEHBERRNRT,

. THILGE A SRR B

. TS RIS SRR B SRR B 4

. I R T R,

BARIR FH
o TA Bzt
o HrRlE%
o TV ANMHTF
o KRR
s BEMNERE
s RAMIRE

4 www.danahermotion.com.cn




-t

Danaher Motion Thomson E 2k S48 # i

500 RIELRETFFH
A\/\//— SR
#; £ BRI, hREER.

\aceS 2= 1, A = 4
22;6%ﬁj‘57 o T R

s BEBXENMRTHNELRHMRESNE,

o B EHERRATIENE S

o REME, BELEARASPRITLIESHEE, KEL6m,

o BEIRESEH AR MEBEIEENZL AR JLETRR TR G FAR
. BEES:

o TRHSHBELIFMRT,

o EINGHITHMRIRRA B

o MEHIAREAZ TR SEFIB EEE 1

q; o BEY REHTES:
BLAY Y F
s TWE=k

o MEHENE
o T FAAF
o MR
s BENERE
s REIMITRE

AccuMini &3 ELRKTH
SR
« TRUEE. PR BENEEREHOREREHRT
* SHEKEERNEHATRPEEMREZTE, ATIRAREE
KTHRRGED
o RETRIMRHT RENRRESN. THERIFANER,
- MERN TERAYECIHRET RARIEES
SR
« BARERE
« WERE
- RBRANERE

www.danahermotion.com.cn 5



FaARIHERR

m&Ry

500 RIIRIRSFH 500 RIVRF S AccuMini
TR EE TR il FRAER
— I ¥ ¥ 5] BS BS
5
1
9
10 °
12
= 15 ° ° ° ° °
1}5 20 ° ° ° ° ° °
EK 25 ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
30 ° ° ° ° ° °
35 ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
45 ° ° ° ° ° ° ° °
55 ° ° ° °
65 ° ° ° °
8 A B c D E F G A B C D A
s 12 26 18 18 20 20 24 52 52 54 54 69
R 4R A
it 500 RIVRIR SN 500 R5R T S8 AccuMini
METRE S XX ecee oo
FrA 7 e LR LX) ecoe oo
BEE ° ° coe
BOEEE ecee XX X) XX XY
1 XX XXX oo
SFRE XX oo xXxxl
RIS (XX X} oo xXxxl
RIFHEEF ecece XX} ecee
ST &% eee LX) LX)
EER ° ° oo
T RAERST xXxx ecoe
s 7 41 69

www.danahermotion.com.cn




H%SH

500 %5 LRSI

FHSHME TRESH SRR ZILEERM,

RN TEEFLRENSH
“FFEAEEEES
MITREN : SHNFNASELS
////// HENBEFANBHER 4GSR,

Tv bR R FREAFAFHRE

R BRRET - THREM F AR TERE
<F Y HX

BREE, B 0B //////

B TREER. LAMBAND, BTG
REHIBETT

o fE & OB R

ERIAT
REHRRE B A B MR E AT
 —— GSHAHKSMALE
AL BRI L TR AR ,
MERH. TREE 8 e
YR — B ET R G

6m (#4525 I L) EHBBEMNSHLIFT

T & 3T Duralloy® % M 0%
HNEEEMRESHERME

REBY @R EBE 4G PR fRofEiR E L # A A X

SHETREN MR B E A
AT SRR EN KRS _
uﬂ\\\\\\‘%%ﬁﬂ%@ZEﬂ
\ =L HH#

LBEEFSHN RIS
WENTE, RHBRE

R S AR S B ) R e S AR RANE.

H®ESIL5m/s
HNE E &k 100 m/s’

www.danahermotion.com.cn 7



ot

Thomson 500 RINELRHSHEBREKNET. ReMNEhBE.
HEHRENRSHENESAEEN, SATSHERT, A
BE ZEE R 4FRB mA DL, XHERT UER DI,
HOUSTFSATREMNTHETER.

XIS TYIRANBEMNE, NmEET IR, EKT VS
MITEMEREG. INETUEFEEERW, AR TATHE,
HH R~FM 15 mm F| 45mm (9 7 F58 EE R,

E&SHMBHE

500 R B S B RAANFETM. PFEEEMRNTHERE
WEAAE, PRAESHBETREEL (H1%15 R, ELTRE
EXAIE), mEBTETRRRESHNERE. BBFHRERE
EHIRL. FARRNREEFRE T MRMRIT B -8, £33
EBXTRARSREN M.

B it

500 R ELRKSNAE e ERM., FBEHTERAHERE
BENEASH LB, MASNRGREESET W, XERN™
BEE = TZEHNER,

REFT R
500 K5I ELRKSHAE = MR EANEE SR =N RRE T A
el FTRBENHEERABERTER.

HE%E

500 RIVRKSIERTNEBR ZRHMER T ZMFELE, X&
R ETREESRTH LRSELENSH. ’BS
£ 500 RIRIX STV RAIEE.

P
500 BRI L RKSHRAT —MEHROBEEERLR, £BENE
ERLEIRANL, NSRS ORI,

www.danahermotion.com.cn




- i

Chariot Poche de graisse

[ I

Circuit moulé Bille

www.danahermotion.com.cn

500 % JI ELXREHK S

EBITER /RIS
FREETRIERE 2 — MBS T 0 E It AR 1B 708 1 1 45
£ EAFRENLARRIRNGESE, TERENSEETFH
BIRF AR,

5oh. RHESUMBEZERTHRIEM. Bk, EREREED
RIERE. MTSHRH. FROEMT.

A EHRGE
500 RIEL SHRA—MENEMAHE RHETHMAE, &R,
500 7 5Tk S0 T L SH AR £

PIER;HEHE
REEHHNRGAEBTIBERET - LRNIMEEE. SNTHRA
RIRHARBEBREBUERERFS, MAMERTIIMNRE
38
S5EMRITNELSHHRMAL, HBEENE R Z BHERE M
TEZREBHE.

SHiEmEMt
REmERHETRAREN. fREBRAT, WmETHEENHBFA
A, XENDEGFREZENDHE, TAIT =ZH.
MRENREDBANAMERARFE, W DRI AT G X
BEERXENO#THE, MERFHEREL. B EMNLER
EXRBRIE THEHBENSH LHT.



R

EBERER RESUNELEHENARBS 4, KK
BETEBHEMNRPRKMRERA, FRHEBFMKETRK
EE.

RS BE A SRR, HB R ARG TR AR AT SR,
HETUAL EEE.

BESPETHEMERIORNGE. MIBRE T, THE
BENSHEET,

XEEFMRITHU T ERFBRR, SRMEFHREER TR,

BB
BEEF-LANENBETMEERIRDZHE ENATRIPRE
MBREAZTE., XEPRBHFRET —MIFINERP, TRSZ
AR TERE,

IR AR

MR ARAELE 42 T8 E M S5 7= 59— %5 Danaher Motion 4
TR, BSFERARMNORAESESTLEGMNERITFHERESE
&, T RUSIRIT R A BN AL/ HEER . X2 Danaher Motion /A 52
HOFIN—FREAAR, BRFREEMEREIER.
ESIE 26, 21F0130 W,

S
BEMSMEHTUATHRELRBRY . UHLSLEYHNG
AW, EREITHERHEE BREERTNABRSHERTHER.

RERIRTTEE

BENRDTIHRRIEHRNES, IHRTUEBENSH EHT
RHENBELHT, MARFBORHEE. EWEETHBER
BN ERSARSHMTL, MWEDRDTIREMMRE,

www.danahermotion.com.cn




I =

500 &5 ELRHKSH

ERILEB 5 R E

FRAE I 3
(531 EC)

— A REL B+

R
(531 EC)
7
R R
(531 0W)

B hnig R * S8
(521)

(531 WR = VR)

A
(531 HP)
SEEE —

(53122) : ‘“:—
-
)
./%/ |
RS, R

AR E (BHRRER) -
° JEBER (531LL)
° BEESHAH (531RT)
s NGHTHER LEEMNEZZ (521 %7 U)
o NHENFH. EXFMFH (521 K380 C # 531RCS)

*RENTRBBENSHET
500 X7 E LR SINRBAMA R AT A ERAERNDHTTE, TRETRESHRDBEL HITERBEMN
ST EHT,

www.danahermotion.com.cn 1"



500 IR R IR IR EE

Danaher Motion A SR T H AN REALNAMBELY, RFEINHETH T3
T8, A BEMSEERFHRIMEMEITREN.

EXTHGS .
g = \ = EEMN BHESH
BR e BE | g A EEusH | BAKE mm)
H 511H15A0 | 511H15A1 | 511H15A2 — 521H15A
15 P — 511P15A1 | 511P15A2 | 511P15A3 521P15A 1500
U — 511U15A1 | 511U15A2 | 511U15A3 521U15A
H 511H20A0 | 511H20A1 | 511H20A2 — 521H20A
20 P — 511P20A1 | 511P20A2 | 511P20A3 521P20A 3000
U — 511U20A1 | 511U20A2 | 511U20A3 521U20A
H 511H25A0 | 511H25A1 | 511H25A2 — 521H25A
o 25 P — 511P25A1 | 511P25A2 | 511P25A3 521P25A 6000
V-3 A U — 511U25A1 | 511U25A2 | 511U25A3 521U25A
b H 511H30A0 | 511H30A1 | 511H30A2 — 521H30A
23 30 P — 511P30A1 | 511P30A2 | 511P30A3 521P30A 6000
U — 511U30A1 | 511U30A2 [ 511U30A3 521U30A
H 511H35A0 | 511H35A1 | 511H35A2 — 521H35A
35 P — 511P35A1 | 511P35A2 | 511P35A3 521P35A 6000
U — 511U35A1 | 511U35A2 | 511U35A3 521U35A
H 511H45A0 | 511H45A1 | 511H45A2 — 521H45A
45 P — 511P45A1 | 511P45A2 | 511P45A3 521P45A 6000
U — 511U45A1 | 511U45A2 | 511U45A3 521U45A
H 511H20B0 | 511H20B1 | 511H20B2 — 521H20A
20 P — 511P20B1 | 511P20B2 | 511P20B3 521P20A 3000
U — 511020B1 | 511U20B2 | 511U20B3 521U20A
H 511H25B0 | 511H25B1 | 511H25B2 — 521H25A
_ 25 P — 511P25B1 | 511P25B2 | 511P25B3 521P25A 6000
T" U — 511U25B1 | 511U25B2 | 511U25B3 521U25A
3:% H 511H30B0 | 511H30B1 | 511H30B2 — 521H30A
iy B 30 P — 511P30B1 | 511P30B2 | 511P30B3 521P30A 6000
o=y U — 511U30B1 | 511U30B2 | 511U30B3 521U30A
g H 511H35B0 | 511H35B1 | 511H35B2 — 521H35A
35 P — 511P35B1 | 511P35B2 | 511P35B3 521P35A 6000
U — 511U35B1 | 511U35B2 | 511U35B3 521U35A
H 511H45B0 | 511H45B1 | 511H45B2 — 521H45A
45 P — 511P45B1 | 511P45B2 | 511P45B3 521P45A 6000
U — 511U45B1 | 511U45B2 | 511U45B3 521U45A
H 511H15C0 | 511H15C1 | 511H15C2 — 521H15A
15 P — 511P15C1 | 511P15C2 | 511P15C3 521P15A 1500
U — 511015C1 | 511015C2 | 511U15C3 521U15A
H 511H20C0 | 511H20C1 | 511H20C2 — 521H20A
- 20 P — 511P20C1 | 511P20C2 | 511P20C3 521P20A 3000
~ © U — 511U20C1 | 511U20C2 | 511U20C3 521U20A
g & H 511H25C0 | 511H25C1 | 511H25C2 — 521H25A
- c oA 25 P — 511P25C1 | 511P25C2 | 511P25C3 521P25A 6000
g 5. U — 511U25C1 | 511U25C2 | 511U25C3 521U25A
H 511H30C0 | 511H30C1 | 511H30C2 — 521H30A
o| lol [0 30 P — 511P30C1 | 511P30C2 | 511P30C3 521P30A 6000
f U — 511U30C1 | 511U30C2 | 511U30C3 521U30A
HE@] H 511H35C0 | 511H35C1 | 511H35C2 — 521H35A
35 P — 511P35C1 | 511P35C2 | 511P35C3 521P35A 6000
U — 511U35C1 | 511U35C2 | 511U35C3 521U35A
H 511H20D0 | 511H20D1 | 511H20C2 — 521H20A
20 P — 511P20D1 | 511P20D2 | 511P20D3 521P20A 3000
U — 51102001 | 51102002 | 511U20D3 521U20A
~ @ H 511H25D0 | 511H25D1 | 511H25D2 — 521H25A
E n 25 P — 511P25D1 | 511P25D2 | 511P25D3 521P25A 6000
= D Tl Te U — 511U25D1 | 511U25D2 | 511U25D3 521U25A
= H 511H30D0 | 511H30D1 | 511H30D2 — 521H30A
g 30 P — 511P30D1 | 511P30D2 | 511P30D3 521P30A 6000
° é’ © U — 511H35D1 | 511H35D2 — 521H35A
i H 511H35D0 | 511U30D1 | 511U30D2 | 511U30D3 521U30A
HE@]] 35 P — 511P35D1 | 511P35D2 | 511P35D3 521P35A 6000
U — 511U35D1 | 511U35D2 | 511U35D3 521U35A

12 www.danahermotion.com.cn



I =

500 F JER/EE R IR IR EE

www.danahermotion.com.cn

EARHS —
= n . = iEH A BHSH,
e | BE | g Y RRESH | BAKE (mm)
H 51THIS5E0 | 511H15E1 511H15E2 — 521H15A
15 P — 511P15E1 511P15E2 | 511P15E3 521P15A 1500
U — 511UT5E1 511U15E2 | 511U15E3 521U15A
H 511H25E0 | 511H25E1 511H25E2 — 521H25A
25 P — 511P25E1 511P25E2 | 511P25E3 521P25A 6000
%= © U — 511U25E1 511U25E2 | 511U25E3 521U25A
= ® H 51TH30E0 | 511H30E1 511H30E2 — 521H30A
il E e 30 P — 511P30E1 511P30E2 | 511P30E3 521P30A 6000
g & U — 511U30E1 511U30E2 | 511U30E3 521U30A
B il H 511H35E0 | 511H35E1 511H35E2 — 521H35A
o Lol lo 35 P — 511P35E1 511P35E2 | 511P35E3 521P35A 6000
o U — 511U35E1 511U35E2 | 511U35E3 521U35A
= H 511H45E0 511H45E1 511H45E2 — 521H45A
@ 45 P — 511P45E1 511P45E2 | 511P45E3 521P45A 6000
U — 511U45E1 511U45E2 | 511U45E3 521U45A
H 511H25F0 | 511H20F1 511H20F2 — 521H25A
‘ 25 P — 511P20F1 511P20F2 | 511P20F3 521P25A 6000
U — 511U20F1 511U20F2 | 511U20F3 521U25A
7= @ H 51TH30F0 | 511H25F1 511H25F2 — 521H30A
= i 30 P — 511P30F1 511P30F2 | 511P30F3 521P30A 6000
K . Tl 1] — 511U30F1 511U30F2 | 511U30F3 521U30A
il H 511H35F0 | 511H35F1 511H35F2 — 521H35A
B 35 P — 511P35F1 511P35F2 | 511P35F3 521P35A 6000
E /(o] o U — 511U35F1 511U35F2 | 511U35F3 521U35A
L H 51THA5F0 | 511H45F] 511H45F2 — 521H45A
H:@] 45 P — 511P45F1 511P45F2 | 511P45F3 521P45A 6000
‘ 1] — 511U45F1 511U45F2 | 511U45F3 521U45A
N H 511H15G0 | 511H15G1 | 511H15G2 — 521H15A
;EE — 15 P — 511P15G1 | 511P1562 | 511P15G3 521P15A 1500
7l 6 @}) - S U — 511U15G1 | 511U15G2 | 511U15G3 521U15A
= H 511H20G0 | 511H20GT | 511H20G2 — 521H20A
g = 20 P — 511P20G1 | 511P20G2 | 511P20G3 521P20A 3000
1] — 511U20G1 | 511U20G2 | 511U20G3 521U20A
- B BRI 1
XEESE Rt T H A S 26 T1ZE 30 TIFT/~AY Thomson ARAESSETFLSUEBMA D, HETI
TR S AR HA SR OB A .
'//g SR T4
L mespAemHER.
A
U B e MIEAIELEE-521A% o B2ZNTERGLEEE-521U02

BRI, TR 50 SRRELTEATANL FEERHE,

BEE

531HP BHEZ AT HSURHBLREHATRHNEEM LN X, TUEA—1
RRFEBRIRARMBEENERTHSH L. SNRRFWET.

REE R

—HE R AR A BRI R MR TREREE SH EREOH T ARERE. L4
S 53IRT, LA 3m KB,

TEHEWEF

34 53IRCS (EA— MRS H (521 C &) M—A B FBTEERETAZENTHN



EE Tmm

BLEBFRASE tmm

BRAR LRF - ERRAUFHATRBES TEHEBAERZHT
B, EBRMI R,

PRAETR B A — DI KR E R W EERN — R RERE U
BHENARBS . WERRIT TS5 R0 5 E I8
N, ERAFZRDBANBERABRUGETSBERSETREENTE
BB, XFUERRTE BT HEE,

AR EmERER —MIT BT REBASIARGMNRE R RRKRER
B BEROMERNEERANA, WHEANAREZEN ST
B, SMMART EAABREXMNI 24,

B A

531WR #1 531VR ZH R 7 — M IR, TR LS R NA SR
B, XEHMBEREZERZARM, AFEHEBENSR LT, €
MREERERYE, RETHEE.

531WR H it F BT BE#RB (Buna N) i AX
531VR Faffit A B4 Viton® S 4k 1 B

XEFZHHTEEHETEERUMAER, ZBHTIRERHFHNE
BHER. ENREZENGHTRE, HTMIT 2.

eRE R

HAFEMHIRLR 53122 g BRI A IR T —FHNRIF. THLERASY
PSS ERBFHNERZH M., ROSEOBRREZEAL. Ml
ABTEHMHRET —MEMRP. XHEEINAREZEHETIEE
R —RERE, MNTTNRERSHATEHENR. ENRESE
WiptiTzEE, IUTMI =M.

www.danahermotion.com.cn




I =

BXRITHER

iﬁ%m% 32'33 B‘Io

ST AN £ FOE B M HRER

www.danahermotion.com.cn

filt e BB 14

5310W EUEHBMHAR—PEFAERIMNBNEERGE., EHFE—IE
PR fE R, O )R — BRI B A R B R EORIE ., 5310W Y
M EREB R AR T E B4R, THAEBNILFFAR,
FOUERENEIETEBF, TizfTHiX 5000 km A9777E. 5310W
EHBHERESEAHCTERRUME—ERE, AREBREMH
RETEEAR, ENREZENZHTRE, HTNIT RZHEH,
R

S3ILL B R R — TR &Y. AR AR R &Y EREBH
TEDEY. ARARE#FNRHRE, NMBLERATAN. #BER
AY . FRIEAERAREBRKRRE, KBRS NG
BMWIRMARIKREREA. ATRENMGE, ZAHTERS
EP2 JEiBHE. HHERH HBRNMANEAFHHE, LRHATHEL
SRR . SBILLABRRESE SR TRRRUM A —ERE,
AEBESHRETEHEAR, ENREZFEAGHTZE ST
NI 1R f#,

BREPFEE

HRFRERANIEREHLRTHER. HEHLEEET S
REBEAME, SN Y. T FBORARAIRE T IR,
RE+HEE, REMERTRA. % SHRBETHILEE S
B 531 B, OBl TAE. XERABAEAG MR

- RWB CHE HERTFETRERT

- KB BERR

- RTW BREE

aJ 14 90kg By T 7K B BE 1 SRANIE + 7 S Al Y IR B

XERGLEERTHGESHTTERBRRUBH G —ELE, NiE
HTMIRERH RN EEFR. ENTERAGHTRE, HTNL
I =,

AR AR A B AR T B ANEE S, Mg T
BRI EZEMIYIREFE.

B HEEY EE D LR

it HEXT EE S

FROER E °

RBP4 (531WR) XX
Viton® 542 (531VR) 'YX}
& B R (53122) °

fiff S ER 4 (5310W) o0
JEEBR (531LL) (XX X
o f



500 5z S5
S8R
RESH
R I 14
5 1 1 H 25 A 1 DLWZ ES1 SIIVI
I . I
S SM & R E SR R 4F IR 1
=R
1785
\
e _| | B -kl
155 EST  6mm $55T4L - [BERELA
| ES2  10mm $55THL - @REE S
| | ES3  1/4" $55T7L - [AIFRECA
FBESR ES4  3/8" $H5THL - AREE S
W =2 Atk ES5  ES3+ES7
P ¥Emg 15, 20, 25, 30, 35, 45 ES6 ES4 + ES7
U BEZE ES7  1/16" NPT {U3E:8 7L
ES8  ES1+ES7
ES9  ES2+ES7
| o | ES10  imEsmmiEETL
BERR Lo ES11  imESM BT
A FRfE 0 [akR ES12  (2)6mm $84T7. - EARE
B #RAKE 1 K#£003C ES13  (2) 10mm $55T7L - EAEL S
cC %= 2 K£50.08C ES14  (2)1/8" §55T7L - EAERS
D FKH 3 K#£50.13C ES15  (2)3/8" $5%T7L - EAES
E msR G1 {55 F3 Mobilux EP2 3475858
F ®Ka# G2 {82 Kyrtox GPL227 #t175H78
G FER GS BREFHEETRE
o I |
D Duralloy® EEZEE L KE®mEBR
N B AnfEmER e
W B ANGER  4
V  F$ A0 Viton 54
Z &REER
C HYfhbEx

LM ASIHSENBEREZRIMNEMN. FRRMEAS
WMRUEEN. AXEGEAGNES.

Danaher Motion /A )&

A,

BENE

32-33 71, =i

2. 500 R 5 R ARAE L AR TR SN 5| REU™ 45 49 4 7= 2 5] T EE H1 B8
NG T SBEE., BIMAARHEBRESR, EFTHERNLN

SREEREANIERER.

www.danahermotion.com.cn




I =

500 iR S5
EB4Si% e
SH
R bric TR
5 2 1 H 25 A D DH1 SM +XX)|(X Y=z
500 &5 5% | mm) |
O xxx  RABERE
i RL1500 #14% 15 Al 2
R RL3000 #14& 20 R I _EAFRHCE
?‘eiiﬂ_| 255 RL6000 #14% 25 R I AR
1R |
| | m T
sy ,—I—‘— DHT 6mm $5%T + 1&
i i‘& Mtk DH2 10mm $557 + 1&
H \'E’ﬂ 15, 20, 25, DH3 14" §5%T + &
P %jﬂi‘ﬁi 30,35, 45 DH4 38" 4547 + 18
U BRER JT' gk
| ,7 E EENEILEX
| saa | | | |
A AR REIEE YFTRIE
[L:J ﬂi%}yf&ﬁﬁ}i D Duralloy® ({XPR HF1P $57%) SM B A ESRAVFIRIE

1Y=MNSRRKEE-DRELTONEE, Y1=Y2RIERBIMEE

2 SEMBKERIADEERKE, SKETEBIEEKE. YIN2THEE.

3 R A 25 RIM ERESK.

L EBRRITENEES SEE, BXEMELTEE, BERE 12 .
RS M4
5 3 1 EC 25 |—| |
500 gyug;{lj b REBLE
15, 20, 25, BB EALKLHLE'
30, 35, 45 BC SEFGEELFLE
Fﬁ%ﬂ BW I—Jﬁ’TTg:/E'(QjCB /I\
e 3 e cc %F/ﬁfﬁﬁ/&@cﬁﬁ"‘ﬁ%
ES (R BFSHUORAHLES
15?;fo
JErr—— [ mpepmeme: || za#a%%za |
HP RIS EC &Mz T ZESH
RT BESHES ECH BT E &R F ABEERY
RCS SHLES iy ey
RCT SHEZETE WR 1RAE B
RCP S zEiR=E VR Vit0n®‘}ﬁ‘i3&
27 SRHA
OW ftE e
T
IS AT LL s fhes Ao

www.danahermotion.com.cn

HEEVAEZEKNEAEA.

1 TN A JUEE RS A EME
FHKE.

245, 531BB25+1000mm, H%
&@(Bﬁ"‘%&fgﬁ’ﬂﬁﬁﬁi
SRE N T,

2. {RIBMAAE D 25 RIX EMESK.

3B/ANRHEMAMRERL,
LER o2 BT L I 1 2B
mAZM AR,

X

JEE



500 RIEERSH

511 A EBfnB &

511 A Bl — FRERKSH

B
F3
BELA ?’ 53 (M _E#5)
B
P T M s3
[ 1NN — B T2
pREE AN e i I B ST S
¢ Y el = EF i
5 AFE) A en
By By
511 X
ARl © z 511 I ‘ I
. ~ BAS
e Il
N [ & |
S H\/H
o o1 ol lo| [0
i 2 /C) hd = o o~
K N R 5 {} N
5101 |6
T @ T [ 9]
I NP
[N
I

R=F (mm) RIR
mig|A B B* B J 4L L L L X|N S S8 s F F R FR|O 6 & G M 0 P
tg:g +0.05
15 |24 47 15 16 202 157 598 30 26 428 60|38 M5 M5 M4 44 45 8 75|32 71 45 95 4 7 7
20 (30 63 20 215 255 19 | 755 40 35 535 60|53 M6 M6 M5 54 58 10 95|40 8 65 115 52 8 8
25 (36 70 23 235 305 227|893 45 40 643 60 |5 M8 M8 M6 68 7 11 11|48 9 8 14 55 7 1
30 |42 90 28 31 359 26 | 103 52 44 75 80|72 M8 MO M8 85 9 15 15|56 12 10 145 7 8 12
35 |48 100 34 33 41 295|118 62 52 8 80 |8 MO MO M8 85 9 15 15|64 12 12 18 7 8 14
45 |60 120 45 375 508 37 | 145 80 60 107 105100 M12 MI12 Mi2 105 14 20 18 |79 15 15 22 8 10 175
511 B & - #R/ERELRER T3
R5F (mm) RIR
s | A 54 B> B J J | L L L L, X|N s s s F F F F|® G 6 6 M 0 P
‘oo £005
20 | 30 63 20 215 255 19 | 915 40 35 695 605 M6 M6 M5 54 58 10 95|40 8 65 115 52 8 8
25 | 36 70 23 235 305 2271083 45 40 833 60|57 M8 M8 Me 68 7 11 11|48 9 8 14 55 7 11
30 | 42 9 28 31 359 26 | 125 52 44 97 80| 72 M0 M0 M8 85 9 15 15|56 12 10 145 7 8 12
35 | 48 100 34 33 41 295| 1435 62 52 1115 80| 8 M1 M0 M8 85 9 15 15|64 12 12 18 7 8 14
45 | 60 120 45 375 508 37 | 1765 80 60 1385 105] 100 M12 M2 M12 105 14 20 18 |79 15 15 22 8 10 175

*RIEFERMEI M ATOEL ZURRNRIRAZE., BXIMES. BREAIRERESE.

** L M NRR U B SRR IR, BAKERBIEM,
1T B &S

18

b B
BAE~ST

BXRMMES . ESIE 34-35 TL,

MKE, YIBET Y2, BRIEAETHENBIMEE.

www.danahermotion.com.cn




I =

SR EMNETEE
C =S nfTaEE
Mp = S ZSIEFEG FEFUEE

Mg = S5 HEIR S IERUEE

500 RIEERSH

511AERF1B &

S AEMNETER

Co= BT

FrEUEE

Mgp = BEZSIMATEE T FE U E B
Mos = B HRIR N BFUEE

Mg /Mor Mp/Mop
(9] 3 A~ A~ (ﬁ
iR IR
C/Co ‘ C/Co ‘ 3 s <
3 £ = = =
== g/ 4L Tk §fs
‘ &
H%%H
AITHUEE £
B | At i3 100 Km 50 Km W s
c W M C M M c M W
() (Nm) | (N} N | (Nm) | (Nm) N) (Nm)_ | (Nm) kg) | (kg/m)
15 19,600 181 146 9000 | 83 67 11339 105 8 02 14
2 31400 373 29 14400 | 171 134 18143 215 169 05 22
N 46,100 631 513 21100 | 289 | 235 | 26584 364 29 07 3.0
30 63700 | 1088 829 29200 | 497 | 380 | 36790 626 479 12 43
35 84400 | 1566 | 1252 | 38700 | 718 | 574 | 48759 905 723 18 5.4
45 | 134800 | 3193 | 2498 | 61900 | 1466 | 1147 | 77989 | 1847 | 1445 33 8.8
2 41100 190 495 17400 | 206 | 208 | 21923 260 262 06 22
% 60 300 825 863 25500 | 349 | 365 | 32128 140 160 09 3.0
B | 20 83300 | 1414 | 1390 | 35300 | 599 | 589 | 44475 755 742 15 43
35 | 110300 | 2048 | 2104 | 46700 | 867 | 891 58838 | 1092 | 1123 23 5.4
45 176 300 4175 4199 74700 1769 1779 94116 2229 2241 4.2 8.8
1. EMEMADESEEETFRPIETHTRESS (100Km 550 2. #5REMNAENEEEEENSHZ BEE B E5NiEN
Km). S@XEREMEESLCHAALRE, DABLEE  HHMRNEARE AN ERE.
BENTES®.
HIRITIESSELE
1 — e 2a s
L = (C/F)° x 100km C. -F (ﬁ) /s ET5H
ﬁq]: HEP Baij(i%g 5m/s
L=f77F, km C,..=Fr:Eim/hahShEgEdE, N BRAMEE. 100 m/s?
C=m=hTaEdE. N F=iEmnashzsmser, N BE. =K. -40°C
F=iEmashzsiser. N L=FrEmfTiEEdw. km 5. 80°C
BAIE{E. 120°C KGR *

BERTF. BESIE 1211,

www.danahermotion.com.cn

FRERALE



500 R5EERSH

] ]
511 C 0D & SEDR 8
X
3
- S F
sl o 4; M 24 J'/m;%wm%
9 < ] GZ T T
e N | T T
f = M L
UNi: T T
—
sz B4
511 N
] i -
(o1} @ s 11 |
7 Dﬂ !
N <
® i
BH-SHE Nl :
‘ 1
S ol o] [o
iid & a i
¥ \@ e - : Ji, g
i —_ |
| — | |
i — | _ I
| |
Q| O] |& o | o
L ‘
© @,
IR I
&
@ "
L >-I I
l—— N —»!
511 C &Y
R~ (mm) RER
g |A B BB J J, L L L X N S/S, F F, i} G G, M, 0
+0.4 005
00
15 |24 3 15 95 202 157 | 598 26 028 60 % M4 45 8 32 5 95 4 55
20 [30 4 20 12 255 19 | 755 36 53.5 60 32 M5 58 10 | 40 7 115 52 6
25 |36 48 23 125 305 227 | 893 35 64.3 60 3% M6 7 1 | 48 9 14 55 15
30 |4 60 28 16 359 26 103 40 75 80 0 M8 9 5 | 56 11 145 7 8
3 |48 70 3 18 41 295 | 118 50 86 80 50 M8 9 5 | 64 12 18 7 8
511 D FE!
R~ (mm) RER
s |A B BB J J, L L L X N sys, F F, g G G, M, 0
+0.4 005
00
20 [30 4 20 12 255 19 | 915 50 60 695 | 32 M5 58 10 | 40 7 15 52 6
25 |36 48 23 125 305 227 | 1083 50 833 60 3% M6 7 n | 48 9 1% 55 15
30 (42 60 28 16 359 26 125 60 97 80 0 M 9 5 | 56 11 145 7 8
35 48 10 34 18 Iyl 29.5 1435 72 1115 80 50 M8 9 15 6.4 12 18 7 8

*IRERERMEI R ORELNZENRBRNREAE. BXNNER. BRNATIRFEHE.
YA RA B FSURBRN . BREREMN. BXMEMELR, ESIE 4-35 11,
TN REEESHKE. YUBET Y2, BRIEEITHNBIMEE.

20

www.danahermotion.com.cn




-t

Z5
500 % 5 EER S5
511CEfnD &
ST N EFEE B nEMm AN ESERE
C=mEnAEE Co =B MTREE
M, = BIASHMRAAE IR SE 5 E 1B Mop = B4 ZS YRR 1 SE R E 1
Mg = S SER N EREE Mg = BESHER N BT EE
MRIMOR MPIMOP
(] I S A A 7~
1z Yz e
CICo o =\= © k4
—} 4— — — =
= T
B E w8
N .
B | At LT 100 Km 50 Km W
C M M © M M © M
() (Nm) N [ [ Nm) | Nm | () Nmp | mp | @ | (ka/m
15 19 600 181 146 9000 83 67 11339 105 84 0.2 1.4
20 31400 373 292 14 400 171 134 18 143 215 169 0.5 2.2
C 25 46 100 631 513 21100 289 235 26 584 364 296 0.7 3.0
30 63 700 1084 829 29 200 497 380 36 790 626 479 12 43
35 84 400 1566 1252 38700 718 574 48759 905 723 1.8 54
20 41100 490 495 17 400 206 208 21923 260 262 0.6 2.2
b 25 60 300 825 863 25500 349 365 32128 440 460 09 3.0
30 83300 1414 1390 35300 599 589 44 475 755 742 15 43
35 110 300 2048 2104 46 700 867 891 58 838 1092 1123 2.3 54
| ARENAEREEETFERIEENGERES (100K 50 2 BAREHAETCESEENSH > 8858055508 R
Km)., $EXENFHCESETHRELRN, SABEEE  SHRNEAREAENABENRE,
BHARER.
HRITESSILR
1
L= (C/FF x 100km Con=F (755) ETEH
2 He, BAEE.  5m/s
AN
L=fE% . km Coo= FIBMBNDERMEE, N BAMEE. 100m/s
C=mERErMeE, N F= MEMMENA T, N R BT -40°C
F=IEmAmEnE. N L= B TRES, kn 875 80°C
BAUE(E. 120°C kRt *

REES AR
BERTF:. BESLE 1211,

www.danahermotion.com.cn 21



500 R5EERSH

51ME&IFOFE SEBB B .
- 2 S3
Y
= & AR 24 | | mumn
(G T
ol NN Gy H
) I T, 9,7 )
h ‘ < L1 L]
= HH N
| C;I ¥ I +|I|+F1
B Bq
511 fe— N—>
EZ&Y | -
@ = 511 ‘
T Fgg |
L.
: .
SRR € T
N %)
‘ &
|
© o
i > . i
o ol tof [o ) : ol
3 . i
i e i
[ i
D
o| o] [0 o| 0| [0
© ®
® 3
¥ ¥
U\L/U U\/U
[
© 8 ©
| |
e—— N ——>
SIMEEFH
R=F (mm) REE
g | A B BB U L L, L X N S8, F F, [ G G, M, 0
+0.4 +£0.05
00 -
15 | 28 | 34 | 15 | 95 | 242 | 157 | 5938 2 1238 60 % | M4 | 45 8 3.2 6 95 8 6
25 | 40 | 48 | 23 | 125 | 345 | 227 | 893 35 64.3 60 3% | Me 7 1 48 9 1 | 95 | 1
30 | 45 | 60 | 28 | 16 | 389 | 2 103 40 75 80 4 | M8 9 15 | 56 | 11 | 145 | 10 1
35 | 55 | 70 | 34 | 18 | 48 | 295 | 118 50 86 80 50 | Ms 9 15 | 64 | 12 18 14 15
45 | 70 | 86 | 45 | 205 | 608 | 37 145 60 107 105 60 | Mo | 14 20 |79 | 18| 2 18 19
SIMFESH
R=F (mm) RER
g | A B B B U L L, L X N S/s, F F, i G G, M, 0
+0.4 +0.05
00
25 | a0 | 48 | 23 | 125 345 | 227 | 1083 50 83.3 60 35 M | 7 1 48 9 1 | 95 | n
30 | 45 | 60 | 28 | 16 | 389 | 26 125 60 97 80 40 M8 | 9 15 56 | 11 | 145 | 10 1
35 | 55 | 70 | 34 | 18 | 48 | 295 | 1435 72 115 80 50 M8 | 9 15 64 | 12 18 14 15
45 | 70 | 86 | 45 | 205 | 608 | 37 | 1765 80 1385 | 105 60 | Mo | 14 20 79 | 18 22 18 19

*IREREREIH IO AZMRERNBREAZ. BXMNES.
LA IR B EURBARN . BREREMN. AXRINES.
TN REEESHKE, YIUBET Y2, BRIFEITHN AIMERE.

BN AT IRA .
ES L 30-35 T1.

22 www.danahermotion.com.cn



-t

500 R FiRER S

SR EMNETEE
C =S nfaEE

M; = FZSIEFEB N FEFE B
Mg = Sh7SHEIR NI IEHUEE

S AEMNETER
Co= B S METHEE
Mgp = BEZSIAFEE ) FE N E B

Mos = B 1RIR N ABUEE

51MERFOF B

Mg/Mor Mp/Mop
v S A~ A~
1z Yz
K
CiCo CiCo s ©
— — i E
= o o
B E =8
\ g5 i BE | S9
ﬂ?iﬁ ﬂ’fﬁ B 7E 100 Km 50 Km b=y~ <
CU MUR MUP, oy C R MP,V C MR MP,Y
(N) (Nm) Nmb [N | Nm) | Nm) | () Nm) | ) | keb | (kg/m)
15 19 600 181 146 9000 83 67 11339 105 84 0.2 1.4
25 46 100 631 513 21100 289 235 26 584 364 296 0.5 2.2
E 30 63700 1084 829 29200 497 380 36 790 626 479 0.7 3.0
35 84 400 1566 1252 38700 718 574 48759 905 723 1.2 4.3
45 134 800 3193 2498 61900 1466 1147 77 989 1847 1445 1.8 5.4
25 60 300 825 863 25500 349 365 32128 440 460 0.6 2.2
E 30 83300 1414 1390 35300 599 589 44 475 755 742 09 3.0
35 110 300 2048 2104 46 700 867 891 58 838 1092 1123 15 4.3
45 176 300 4175 4199 74700 1769 1779 94116 2229 2241 2.3 5.4
L SRS RN EREEETERIEEMNARES (100Kn 550 2 84 0aH A EHUEE S8 ER S 2 83584 18%E 58 &
Km)., $EXENFHCESETHRELRN, SABEEE  SHRNEAREAENABENRE,
BHARER.
HRITESGILE
1 \—— g s
L= (C/F* x 100km ConeF (r55) EITBH
AT He, BAEE.  5mis
L=fEE% . km Coo= FIBMBNDEAFMEE, N BAMEE. 100m/s
C=MERFHHEE, N F= MMM, N - 4 BT -40°C
F=MEMMBEERE, N L= FiEMEEES, km B5. 80°C

BREREF-

BENE 2 T

www.danahermotion.com.cn

RAIEE. 120°C 420 *

*AHEALE

23



500 R5EERSH

511G H

BEWR B
X
- 52 F2+ S3
El Oi ﬂ Y Bt
(>
1 2
A E 0| T T )
< L L
| a: I i
T $| T |+
By | By
| s
e\
& A
|
| i <
|
SRR @
1
|
|
(T
|
B :
¥ o'l | el o
i — —_
| 1
N
L |
|
©
3
3 |
e—— N —>
511G E5 8!
R=F (mm) RER
wis | A B B B J J; L L, X N S/S, F F, g G G, M, 0
+0.4 +0.05
-00
15 24 34 15 95 20.2 15.7 37.6 20.6 60 26 M4 45 8 32 6 9.5 4 6
20 28 44 20 12 235 19 47.7 25.7 60 32 M5 5.8 10 4.0 6 1.5 42 4
*IIRERERMEIEOREA ZNRFRNBRRLAZE. AXINER. BRNAIRITEE,

LA IR R G EURBRE . BREREMN. AXHNES.
TN REEESOKE. YUBET Y2, BRIEEITHNBIMEE.

24

BB 5 34-35 T,

www.danahermotion.com.cn




-t

SR EMNETEE

C =S nfaEE

M; = FZSIEFEB N FEFE B
Mg = Sh7SHEIR NI IEHUEE

500 R FiRER S

511G &

S AEMNETER

Co= B S METHEE

Mgp = BEZSIAFEE ) FE N E B
Mos = B 1RIR N ABUEE

Mg/Mor MPIMOP
v | & o | Y o =
1#iE Bl § . [
CiCo o =\= © O
—} 4— — =
ARBEE 5
ﬂ?ﬁ ﬂ’fﬁ B 7E 100 Km 50 Km b=y~ <
C M C M C M M
(N) (Nm) Nmd | o0 | oNm) | nm) | () nm) | ) | k@ | (ke/m)
g 15 8500 78 30 5200 48 18 6 552 60 23 0.2 1.4
20 13100 150 58 8 400 99 37 10 583 125 47 0.5 2.2
| AR EEE EET RIS T NTEES (100K %50 2 874 MEH 1 BAEE D B EN S 58 AN E R & i
Km), HBXEMSHEESLTHRAELRN, WABERE  HERNBARE USRI AERE.
BHTRER.
HAITEFDLER
L = (C/F* x 100km ConeF (r55) EITBH
e Ko BAEE.  5mis
L=fEE% . km Co= FEMBIDENETEE, N BAIEE. 100 m/s
C=MERFHHEE, N F= BAMEHA A, N Pt 4 BT, -40°C
F=iEineanzshe, N L= FrEmiTRese, km Re: 80°C
BAUEE. 120°C f5R *

WMEETF:. BESAE 12171,

www.danahermotion.com.cn

*AHEALE

25



IR R R REE Y

BEESHETIL
HETFLIB R T AR E R LT HIB BRI SRR+
WIREH A,

500 R FRAERIAB EER AR AR S BC A SHETFLIE 0

ARIFn B Y C.D. EFAFE

SEinG SEih%

BRI S \

M ES1 ES2 ES3 ES4
BE  Hg L, aD H P aD H P @D H P aD H P
15 15 6 45 7 - - - 14 " 45 7 - - -
20 20 6 5 9 - - - 14" 5 9 - -
ARl 25 225 6 6.5 9 - - - 14" 6.5 9 - - -
30 26 6 9 12 10 9 12 14 " 9 12 38 " 9 12
35 31 - - 10 9 14 - - - 38 " 9 14
45 40 - - - 10 10 18 - - - 38 " 10 18
20 20 6 5 9 - - - 14" 5 9 - - -
25 225 6 6.5 9 - - - 14 " 6.5 9 - - -
B A& 30 26 6 9 12 10 9 12 14" 9 12 38 " 9 12
35 31 - - - 10 9 14 - - - 38 " 9 14
45 40 - - - 10 10 18 - - - 3/8 " 10 18
15 13 6 4 6 - - - 14 " 4 6 - - -
20 18 6 6 9 - - - 14" 6 9 - - -
CH& 25 175 6 6.5 9 - - - 14 " 6.5 9 - - -
30 20 6 10 12 10 10 12 14 " 10 12 3/8 " 10 12
35 25 - - - 10 10 12 - - - 38 " 10 12
20 25 6 6 9 - - - 14" 6 9 - - -
25 25 6 6.5 9 - - - 14 " 6.5 9 - - -
D& 30 30 6 10 12 10 10 12 14 " 10 12 3/8 " 10 12
35 36 - - - 10 10 12 - - - 38 " 10 12
15 13 6 4 6 - - - 14" 4 6 - - -
E &Y 25 175 6 6.5 9 - - - 14 " 6.5 9 - - -
30 20 6 10 12 10 10 12 14 " 10 12 3/8 " 10 12
35 25 - - - 10 10 12 - - - 38 " 10 12
45 30 - - - 10 13 12 - - - 38 " 13 12
25 25 6 6.5 9 - - - 14 " 6.5 9 - - -
F #Y 30 30 6 10 12 10 10 12 14 " 10 12 3/8 " 10 12
35 36 - - - 10 10 12 - - - 38 " 10 12
45 40 - - - 10 13 12 - - - 38 13 12

BRIESERE, FFERTHEMHND mm,
fLEY/~ 2 @D +0/-0.013

26 www.danahermotion.com.cn



-t

| 1 — :ﬂ' »,
i B B I 1
iBEESHETIL (£2)
A#FnB & C.D, EFf0F®
WH4TIL  BHLE NP BENG I
EARS \ I_ﬂiiﬂ_l
) @)
51 15 : O
D\\ 2 O b 0| [of |©
0 )
o
ol 9 [©
A\
5
51 ES12 ES13 ES14 ES15

BS g L, aD H P aD H P gD H P gD H P
15 15 6 45 7 - - - 174" 45 7 - - -
2 2 6 5 9 - - - 14" 5 9 - -
AE | 25 225 6 6.5 9 - - - 14" 6.5 9 - - -
30 2 6 9 12 10 9 12 174" 9 12 3/8" 9 12
35 31 - - - 10 9 14 - - - 3/8" 9 14
45 40 - - - 10 10 18 - - - 3/8" 10 18
2 20 6 5 9 - - - 14" 5 9 - - -
25 225 6 6.5 9 - - - 174" 6.5 9 - - -
BAE | 30 2 6 9 12 10 9 12 14" 9 12 3/8" 9 12
35 31 - - - 10 9 14 - - - 3/8" 9 14
45 40 - - - 10 10 18 - - - 3/8" 10 18
15 13 6 4 6 - - - 174" 4 6 - - -
2 18 6 6 9 - - - 14" 6 9 - - -
C A 25 175 6 6.5 9 - - - 14" 6.5 9 - - -
30 20 6 10 12 10 10 12 14" 10 12 3/8" 10 12
35 25 - - - 10 10 12 - - - 3/8" 10 12
2 25 6 6 9 - - - 14" 6 9 - - -
2 25 6 6.5 9 - - - 14" 6.5 9 - - -
DE | 30 30 6 10 12 10 10 12 14" 10 12 3/8" 10 12
35 36 - - - 10 10 12 - - - 3/8" 10 12
15 13 6 4 6 - - - 14" 4 6 - _ _
, 2 175 6 6.5 9 - - - 14" 6.5 9 - - -
ER 30 20 6 10 12 10 10 12 14" 10 12 3/8" 10 12
35 25 6 10 12 10 10 12 14" 10 12 3/8" 10 12
45 30 6 13 12 10 13 12 14" 13 12 3/8" 13 12
2 25 6 6.5 9 - - - 14" 6.5 9 - - -
F A 30 30 6 10 12 10 10 12 14" 10 12 3/8" 10 12
35 36 - - - 10 10 12 - - - 3/8" 10 12
45 40 - - - 10 13 12 - - - 3/8" 13 12

BRIESERE, FFERTHEMND mm,
FLEY/~> % @D +0/-0.013

www.danahermotion.com.cn 27



iR O

REBERET —MTFSHTOMAENEBEA

O, BEAFSMEBHRADLEY, XEEFRES

MR, EFETNI EERE (FREAQD

L3FF 15mm S84 M3, XFF 20mm. 25mm. 30mm.,

35mm. 45m SE A M6)., FRTUTAMEBREL, BES

NE T,

briq

ES10 MEALD. i, FAAENE

ES1 TREAO *. Fis

pe

L*BEFAN O AN EEREARTERES, MUHIEE
BRE (B0M) . MEAREM T — MY 0 B3R, #Ag
15 9 0 #£2K ID M3x1.78mm &,
#4% 20 - 45 &9 0 f22F ID M6 X 1.78mm &

2 REEMBLDBBNRENL.

AR SR T ES10 3E M REDL

i | me | M M3 M4 D1 D2 M,
D
o ] v | 2
5 4 M3 M3
E 8 8 M3 _,/_
G 4 4 A - EST0
n
B ES10
20 C 5.2 5.2 5.2 M6 M3
D
G 42 42 5 M3 M3
A
E 5.5 5.5
25 ) 6 M6 M6
E
F 95 95
A
B
C 7 7
30 5 6 M6 Mé
E
P 10 10
A
E 7 7
35 5 6 M6 M6
E
F 14 14
A
B 8 8
45 E 75 M6 M6
P 18 18

BRIEBFME. PRERTHEAHHD mm,

28 www.danahermotion.com.cn



-t

BREA O AL EST1 E 4

s | mE | C7 D1 D2 D3 D4
A 8.000
15 C 10.000 447 8 1.78 4
E 10.000
A 10.500
B 18.500
20 o 12500 6.75 10 1.78 6
D 13.500
A 13.200
B 22.700
25 ¢ 18.200 8.75 12 1.78 8
D 20.200 : :
E 18.200
F 20.200
A 13.200
B 22.700
C 18.200
30 b 20.200 8.75 12 1.78 8
E 18.200
F 20.200
A 14.500
B 27.250
C 20.500
7 12 17
35 D[220 | > 8 8
E 20.500
F 22.250
A 17.000
B 32.750
45 £ 27000 8.75 12 1.78 8
F 32.750
FrE R~ 84089 mm,
A EE EST % L$5EEY 1/16” NPT 3L
511 ES7
s b D L, J,
20 1/16"-27 NPT 12,0 5.2
25 1/16"-27 NPT 120 55
A 30 1/16"-27 NPT 13.0 7
35 1/16"-27 NPT 125 7
45 1/16"-27 NPT 15.0 8
20 1/16"-27 NPT 12,0 5.2
25 1/16"-27 NPT 120 55
B 30 1/16"-27 NPT~ 13.0 7
35 1/16"-27 NPT 125 7
45 1/16"-27 NPT~ 15.0 8
25 1/16"-27 NPT 9.2 55
c 30 116”27 NPT 154 6
35 1/16"-27 NPT 143 7
25 1/16"-27 NPT 9.2 55
D 30 1/16"-27 NPT 154 6
35 1/16"-27 NPT~ 143 7
20 1/16"-27 NPT 10.0 5.2
25 1/16"-27 NPT 9.2 85
E 30 1/16"-27 NPT 154 9
35 1/16"-27 NPT~ 143 13
45 1/16"-27 NPT~ 139 18
20 1/16"-27 NPT 10.0 5.2
25 1/16"-27 NPT 9.2 85
F 30 116”27 NPT 154 9
35 1/16"-27 NPT~ 143 13
45 1/16"-27 NPT~ 139 18

BIEREHRE, AERTHEAMSN mm,

www.danahermotion.com.cn

A OES

D1=0IEAEZE

D2= 7l ERF

D3=0 LI EE

D4 = 1R B E H9E B
HAOMRAENER

ARIFIB B
BENE

B ERAR—NEGF %, BAHEMYIER, 76 Danaher Motion #4748,
BRERREBE R, BINESES10 %4,

29



500 R5EERSH

RE R

PR EETE 5H B I ERIR A R AT
hREER. BERNEMNTEERN., HAUEBRTREFTERME

1515 Danaher Motion ¥ F§ T 25 1# {7518

AR LR ER A R F G il 72

ik NS L] ThE mEEE
G1 Mobilux® EP2 B AR NLGI2 EiBhE 160cSt @40°C —20°C - 130°C
G2 Kyrtox® GPL227 =aE NLGI12 440cSt @40°C -30°C - 288°C
GS HREPEITRAEE
SHMRE
BHSHNEAKE
#4& (mm) 15 20 25 30 35 45
— S
MKE 1500 mm | 3000 mm 6000 mm
IR B RS HIE S
-~ BERIEENKE ——
Vi - =1 X ReRTYP Ly +15mm (060") — === < 0]
F 0 =G
a N\
O O ) NO OO
H— » Lo
L +.12mm (005") I F oD 477 G
L2 +.4mm (.016") =
Brig s D L1 L2 L3 C
DH1 6mm 30mm 30mm 10.2 mm 9.5 mm
DH2 10mm 30mm 30mm 13.8 mm 9.5 mm
DH3 1/4" 1.181" 1.181" 542" 3/8"
DH4 3/8" 1.181" 1.181" 542" 3/8"

Y1=Y2, BRIETTERAS HIMEE.
g B RN EAEERBARFAESE, NEAENSREESEPREIRELAE.

SHITREHETL. RRAMMBEILEEENHERE.
BRESONAMNELR, HASINNAIERITTRE LN, SOEFRAMN
AN B AR IE 1

30

www.danahermotion.com.cn




N =5
500 R 5 RERSH

521 U US4 - 1222 W T ) LEIE

+ g X E G BE
‘ (mm) (kg/m)
| G ! 15 60 M5 8 14
B 20 60 M6 10 2.2

Y X | 25 60 M6 12 3
1 30 80 M8 15 43

35 80 M8 15 5.4

45 105 M12 19 8.8

BRETEREEY R, RFHEE. MY1=Y2,

EMHENERE

SEHABEELRTHH EE 2-4 um £ Duralloy DSV $E4 2.
HTEAUTSAEBESFRFNAZEERILNEREEE
el ABEA4SHKEREIm MANAT RS "SRR
RBE BESFR BKNSIWEERATEREL.

HREAMBERENRERT

it s
BS (X | g BE TEBR 0.03C 0.08C 013C BS (#X| #E HE fEPR 0.03C 0.08C 0.13C
H 511HI5A0D | 51THISAID | 511H15A2D - H 511H20D0D | 511H20D1D 511H2002D -
5 P g 511P15A1D 511P15A2D | 511P15A3D X P - 511P20D1D 511P20D20 | 511P2003D
» H 511H20A0D__ | 511H20A1D | 511H20A2D - » H 511H2500D | _511H25D1D) 511H25D2D -
P s 511P20A1D 511P20A20 | 511P20A3D o P = 511P25D1D 511P25D2D | 511P2503D
» H 511H25A0D | 511H25A1D | 511H25A20 - o H 511H3000D__| 511H3001D, 511H30D2D -
N P g 511P25A1D 511P25A2D | 511P25A3D P - 511P30D1D 511P3002D | 511P30D3D
0 H 511H30A0D | 511H30ATD | 511H30A2D - " H 511H35D0D | 511H35D1D 511H35D2D -
P = 511P30AID 511P30A2D | 511P30A3D P - 511P35D1D 511P35D20 | 511P3503D
% H 511H35A0D | 511H35A1D | 511H35A20 - 5 H 511HISEOD | 511HI5E1D 511H15E2D -
P - 511P35A1D 511P35A2D | 511P35A3D P - 511P15E1D 511P15E2D__ | 511P15ESD
5 H 511H45A0D | 511H45A1D | 511H45A2D - - H 511H25E0D | 511H25E1D 511H25E2D -
P s 511P45AID 511P45A2D | 511P45A3D P = 511P25E1D 511P25E2D | 511P25E3D
0 H 511H2080D | 511H20B1D | 511H2082D - £ 30 H 511H30EOD | 511H30ETD 511H30E2D -
P - 511P20B1D 511P20B20 | 511P2083D P g 511P30EID 511P30E2D | 511P30E3D
511 " H 511H25B0D | 511H25B1D | 511H25B2D - 511 - H 511H35E0D | 511H35E1D 511H35620 -
P 2 511P2581D 511P25B2D | 511P25B3D P - 511P35E1D 511P35E2D | 511P35E3D
B o H 511H30B0D | 511H30B1D | 511H3082D - 5 H 51IHASEOD | 511H45EID 511H45E2D -
P - 511P30B1D 511P30B2D 511P30B3D P - 511P45E1D 511P45E2D 511P45E3D
- H 511H35B0D | 511H35B1D | 511H3582D - % H 511H25F0D 511H25F1D 511H25F2D -
P = 511P35B10 511P35B20 | 511P35B3D P = 511P25F1D 511P25F2D 511P25F3D
i H 511H4SB0D | 511H4SBID | 511H45B2D - » H 511H30F0D 511H30F1D 511H30F2D -
P - 511P45B1D 511P45B2D 511P45A3D 13 P - 511P30F1D 511P30F2D 511P30F3D
H 511H15C0D | 511H1501D 511H15C2D - H 511H35F0D 511H35F1D 511H35F2D -
15 P s 511P15C1D 511P15C2D__ | 511P15C3D, & P - 511P35F1D 511P35F2D 511P35F3D
H 511H20C0D 511H20C1D 511H20C2D - H 511H45F0D 511H45F1D 511H45F2D -
¢ 2 P g 511P20C1D 51120020 | 511P20C3D 4 P - 5T1PA5FID 511P4520 511P45F3D
H 511H25000 | 511H25C1D 511H25020 g H 511H15600 | 511H1561D | 511H15620 =
A P 5 511P25C1D 511P2502D 511P25C30 G L P 5 511P15G1D 511P15620 511P15630
H 511H30C0D | 511H30C1D 511H30C2D g H 511H20G0D | 511H20G1D | 511H2062D -
% P - 511P30C1D 511P30C2D__ | 511P30C3D 2 P g 511P2061D 511P2062D | _511P2063D
H 511H35C0D | 511H5C1D 511H35020 s
& P s 511P35C1D 511P35020 | 511P35C3D,

Duralloy B EFMSHRIZEEEH. WRE—3E Duralloy JBE T Duralloy S, WIS A9 BB AN 5 7 K 2B I —DNER.,
R — Duralloy 78 2 FiF3E Duralloy S, WERFERMMATAARB—NER., XISREEENER.

www.danahermotion.com.cn 31



R R4 Sk R FnaR L2 B4R

b -
iE it BA
15 20 25
L “Lube for Life” @8R K/ MK8822  M25-045x20 | K/ MkiB42  M25-0.45x25 11K / W13k 3R 22 M4-0.7x35
N° fil AR K/ M3ki822  M25-045x20 | {ik/[MSkiB%  M25-0.45x25 11K / M3k 82 22 M4-0.7x30
w2 BB R B/ MkBe2  M25-045x20 | {K/MskiR42  M25-0.45x20 i/ Mg ey M4-0.7x25
V3 Viton j& 3 K/ M3K8R22  M25-045x20 | {I£/MIk#RZ2  M25-0.45x20 (ARES: 37 M4-0.7x25
z =Ly i/ MSki822  M25-045x15 | fiK/[MIskiR%2  M25-0.45x15 11K / U3k 3R 22 M4-0.7x20
G2 BB LER F/MSkiRZ2 M25-045x15 | F/[MSkiBZZ  M2.5-0.45x15 ALY $72 M4-0.7x20
Lw B + Bk B/ Mk8Be2  M25-045x25 | {K/MskiR42  M25-0.45x30 i/ Mg ey M4-0.7x35
Lwe HEH. B+ R REK S/ MkERs2 M25-045x25 | P/ [MkiEZ M25-0.45x30 RAALIPS: 372 M4-0.7x35
Lwz B, B+ E A i/ MSki822  M25-045x25 | fiK/MIskiR22  M2.5-0.45x30 11K / W13k 3R 22 M4-0.7x35

Lwzc R, BB ER +EABHLEL S/ MkER22 M25-045x25 |/ [MkiBZZ M2.5-0.45x30 EVALIPR - $77 M4-0.7x35

Lz SRR + B R B/ MkBe2  M25-045x20 | {K/MskiR42  M25-0.45x25 R/ M3kig 2z M4-0.7x35
Lzc EER. B+ R REK S/ MkERs2 M25-045x20 | P/ [MkiEZ M25-0.45x25 EVACPS: 37 M4-0.7x35
LC B + RO EX F/MSkiR22 M25-045x20 | F/[MISkiRZZ M2.5-0.45x25 RaVALER: $72 M4-0.7x35
NW il MER I + B K/ M3ki822  M25-045x30 | {ik/[MskiBZ  M2.5-0.45x30 11K/ M3k 82 22 M4-0.7x40
NWZ ESmER A + B A B/ MkBe2  M25-045x30 | {K/MskiR42  M25-0.45x35 R/ M3kig 2z M4-0.7x40

NWC M. BB+ RAPHRER o MkiBsy M25-045x30 | T/ MskiBZ M25-0.45x30 EVALIPR: $77 M4-0.7x40

NWzC fEEEE, B, BA +EEAEE | F/MKIRLE M25-045x30 | F/[MLiEZ M2.5-0.45x35 RV AP $ M4-0.7x40

Nz il mARE + B A K/ M3ki822  M25-045x25 | {ik/[MskiB%  M2.5-0.45x30 11K/ M3k 82 22 M4-0.7x35
NZC SEHEB. FA + RBhER Y MkEBLE M25-045x25 | F/MskiRgz M25-0.45x30 /Mgy M4-0.7x35
NC il ER + R L E Sk S/ MkERs2 M25-045x20 | P/ [MkiEZ M25-0.45x25 EVACPS: 37 M4-0.7x35
wC B+ RO L EK T/ MSkiR22 M25-045x20 | F/[MISkiRZz M2.5-0.45x20 RaVALER: $72 M4-0.7x25
wz B+ E A I/ MkEBe2  M25-045x20 | {%/MskiR%z  M25-0.45x25 (YALPR 72 M4-0.7x25
wze B BIH +RE R ESR F/MkEBLE M25-045x20 | F/Msk#Rgz M25-0.45x25 /Mgy M4-0.7x30
vz Viton B + & A fiK/ MK8R22  M25-045x20 | {I£/Mk#RZ2  M25-0.45x25 (ARES: 37 M4-0.7x25
zC EF + OB ER T/ MkEBLE M25-045x15 | S/ MskiRzz M25-0.45x15 RYALPR. - §74 M4-0.7x20

1. B R E 19 A SRR REL,
2. BRI EHEHEMNEL . 15E Danaher Motion #7418, HEM TRBITHTHE,
3 HOUTHMERMR, BREMRHEMPUIRL,

32 www.danahermotion.com.cn



-t

R R &R IR AR

b
iE it BA
30 35 45

L “Lube for Life” ;@igk (YASPR: ¥4 M4-0.7x40 11K/ M3k 4R 22 M4-0.7x45 (L YALIES 372 M5-0.8x50
N fi& SR 14 ik / M348 22 M4-0.7x30 (ARES: 37 M4-0.7x35 (ASES: $74 M5-0.8x45
w BRI E B 1K/ M3k 88 22 M4-0.7x25 VALPR - $74 M4-0.7x30 fIE/ MskiR 22 M5-0.8x35
v Viton &1 11K / WISk 82 22 M4-0.7x25 fiE/ M 3kiR 22 M4-0.7x30 i/ M Sk32 22 M5-0.8x35
z SEE A GYAIPR: 74 M4-0.7x20 AP =474 M4-0.7x25 15/ Mskig e M5-0.8x30
c BaphEx S/ M 3kig 4 M4-0.7x20 S/ M3kig ey M4-0.7x25 SR PR ¥74 M5-0.8x30
w B+ BB (YAEPR: ¥4 M4-0.7x40 VALPR $72 M4-0.7x45 fiE/ Mskig 22 M5-0.8x50
Lwe EER, B+ Rk SVALIES ¥4 M4-0.7x40 RVALIE: ¥ MI4-0.7x45 SVALIE 372 M5-0.8x50
Lwz LR, BB+ E R ik / M3k 8822 M4-0.7x40 11K/ M3k 4R 22 M4-0.7x45 L YALIES 372 M5-0.8x50
Lwzc R, BB, BR +RABLER | F/MKR4L M4-0.7x40 RAALPR 374 M4-0.7x45 SVALIES 372 M5-0.8x50
Lz EEER + B R 1K/ M3L8R 22 M4-0.7x40 VALPR - $72 M4-0.7x45 fiE/ MskiR 22 M5-0.8x50
Lzc AR, E R+ Rk VAP ¥4 M4-0.7x40 RVALIE: ¥ MI4-0.7x45 SVALIE 372 M5-0.8x50
LC B + RO ER SVALIE: ¥4 M4-0.7x40 AP 372 M4-0.7x45 SAVALIES 371 M5-0.8x50
NW & SMAR M + B ER 1/ MK 4R 22 M4-0.7x40 VALPR 374 M4-0.7x45 VALPR 374 M5-0.8x50
Nwz BRI + B 11K/ ISk 88 22 M4-0.7x40 VALPR - $72 M4-0.7x45 fiE/ MskiR 22 M5-0.8x55
NWC fEmER M. BB + KRB AER VAP ¥4 M4-0.7x40 RaVALIE: ¥ MI4-0.7x45 SVALIE 372 M5-0.8x55
NwzcC TEMEME. BB, B+ REBLER SVALIE: ¥4 M4-0.7x45 AP 372 M4-0.7x50 SAVALIES 371 M5-0.8x55
NZ MR + &l A Ik / M348 22 M4-0.7x35 (ARES: 37 M4-0.7x40 (ASES: $74 M5-0.8x45
NZC fEmER . B R + RAB LBk SALIP: ¥ M4-0.7x35 RRLPR ¥4 M4-0.7x40 /MK aR 2 M5-0.8x50
NC fEIMER + KA A FE Sk VAP ¥4 M4-0.7x35 RaVALIE: ¥ MI4-0.7x40 SVALIE 372 M5-0.8x50
we B+ RO LER SVALIES: ¥4 M4-0.7x25 /M skiRzz M4-0.7x30 SAVALIES 371 M5-0.8x35
wz R+ B A Ik / M348 22 M4-0.7x25 (ARES: 37 M4-0.7x30 (AR $74 M5-0.8x35
wzC B B R+ RABAER AP ¥ M4-0.7x30 VLIP3 M4-0.7x30 SALIER 372 M5-0.8x35
vz Viton 78R + & J 11K / WISk 82 22 M4-0.7x25 fiE/ M 3kiR 22 MI4-0.7x30 fiE/ Mk 3222 M5-0.8x35
zC BlA + REBLER RPN ¥4 M4-0.7x20 A ALIES: 32 M4-0.7x25 SAVALIES: 372 M5-0.8x30

B XKRGIHAEMEE S, 7@ Danaher Motion #1753, BEXN ITREITH#HTHES,

www.danahermotion.com.cn

33




BEERAL B {5
Bt g iR
g B Viton® L1 L2 £
S EBHES | (mm) | (mm) (kg)
15 531WR15 | 531VR15 7 4 0.005
20 531WR20 | 531VR20 7 4 0.008
25 531WR25 | 531VR25 7 4 0.010
30 531WR30 | 531VR30 7 4 0.016
35 531WR35 | 531VR35 7 4 0.022
45 531WR45 | 531VR45 7 4 0.036
L -BHEE, 12- B2ERARESE
RERTAEBENSHET
cAE
P& £y L1 L2 BEE
BHS (mm) | (mm) (kg)
15 5312215 15 4 0.005
20 5312220 15 4 0.009
25 5312225 15 4 0.01
30 5312230 15 4 0.018
35 5312235 15 4 0.024
45 5317745 15 4 0.057
L-FBEEE, 12-2u4EsEAmYSE
fihER
g iR K] =
(mm) (kg)
15 5310W15 85 0.004
20 5310W20 1 0.010
25 5310W25 127 0.017
30 5310W30 14 0.023
35 5310W35 16.2 0.039
45 5310W45 192 0.065

L1 = filsmap R BLEMARRA

34

ﬁ
A8

N
\y/

0}
N
\y/

e

7~
&

L1

7N
\V 4 J

AA
k’: \V/

d

L1

www.danahermotion.com.cn




H%SH

MicroPoly® ﬁﬂi’%*
i \ e —— oM~ 1n
iz HBR 1 L2 ER o 0
e \ _ (mm) (mm) (kg) o
\ i\ A 15 531 LL 15 9.9 4 0.009 ol o [©
-\" N
i . &% 3 20 531 LL 20 1.9 4 0.024
P 4 25 531 LL 25 195 4 0.083 5
AN Ll sl lo lo
30 531 LL 30 212 4 0.213
/ 35 531 LL 35 %7 4 0.069 hd
\ 45 531 LL 45 269 4 0.123 Lol
4% 15 71 20 B A (53122) ? N
Ak 25 B EARARIB £ (531WR) L =B REE, 2= BLESAHEEE

NI U BAFERIRAE, BEREH EPLIDRAE, BETH
R’ FEAEKBEARISHLEIEERE.

B0
TEM A 5310W F1 531WR #R{E B8
511 304 45 [ EE:
BEKE (L) =89.3
531 OW 45, x 2 =127x2
531 WR 45, x 2 =7x2
531 WR 45, x 2 =4x2
BKE =136.7 mm

EMERUESEABEAERTREH LRI ERE TN ERBL SERASERUES AN TRFERKNERL,
BREENBRLAE, FENSE 3238 TTEAIR.

o] E i
i ns BHS i) EBHFS L1 (mm) EE (kg)
15 A C&G 531EC15 E 531ECH15 85 0.004
20 A,B,C,D 531EC20 G 531ECG20 11 0.01
25 A,B,C&D 531EC25 E&F 531ECH25 125 0.017
30 A,B,C&D 531EC30 E&F 531ECH30 14 0.023
35 A,B,C&D 531EC35 E&F 531ECH35 16 0.039
45 A&B 531EC45 E&F 531ECH45 19 0.065

1. 78 A EEBIEE MO R, HREE R 531ECH, HN#RA 531EC EREBE A .
2. R¥EIHERTAEBEMNSHET.

www.danahermotion.com.cn 35



BROABEERTER

HAPLERF=MER:

531BB SMERSTABEIBERTH HE ARIERE
BEsHIRL, == IAEIRE 80°C (175 °F);

531BC "SRR, Hfit K3 Teflon® 35 EINIBEAT 45 HIAK
TIMREBHESR, EelREEBIRSHKEE

BE.

531WC "B ifE ", oli@id 90kg A9 T R AL S Sk b 1B -
NERBIREE .

s

RERGMAERETSSHETERRUBTHF—ERE,
MR T MREZEHGOEEAR., RETOEE. R
TR TER. TUHTHER. SRRmHAHIL. MU
BRERUBLERERR 531CR, EIMRAZENGHTT
T, WIUMIT #H.

531BB “HE” HUHLE

B i B B J A CR
: ! : s 15 531 BB15 45 23 26 0.17
I 1] 1A 20 531 BB20 416 2 29 0.17
\4¢ﬁ% { \ 25 531 BB25 437 29 355 0.17
. ':' J 30 531 BB30 51.2 333 403 0.17
35 531 BB35 64 395 475 0.15
45 531 BB45 76 48 58 0.15
BEAEITRIHEEINKKE, BXTEA %, BERE M.

531BC “HEHEE" HYPBLE

g BHS B J A CR

1 ] 1 l 15 531 BC15 59 33 36 0.10
| | ;A 20 531 BC20 61.6 34 39 0.10
) 1 l 25 531 BC25 63.7 39 455 0.10
" ' L 30 531 BC30 715 433 50.3 0.10

35 531 BC35 84 495 575 0.07

45 531 BC45 76 58 68 0.07

BEAETERNEENKKE, FXHEITE, B8 1M T

B S31BW “BRER" HAMEE
: ; : [ ‘ & BHS B J A CR
% QP/ Y 15 531 BW15 55 30 31 0.19
\ ﬁ ; l \ 20 531 BW20 61 33 34 0.19
13 25 531 BW25 65 36 405 0.19
' 30 531 BW30 70 39 44.2 0.19
35 531 BW35 77 42 48 0.19
45 531 BW45 101 53 61 0015

MEFETEMNIEENKKE, BXIHENE B8 1M I,

36

www.danahermotion.com.cn



531CC BEER GBI LT X - EHEMR i B
533CC 78 MM S L BIERAR A T A M L B o 1eeTs
RENRE, ORI L EIGE BRI, 2 1000
25 531CC25
30 531CC30
35 531CC35
45 531CC45
531CR SR LB X - EFER
533CR S 403 S L B SR AR A TS B L
BEISH. MRBEHE, WTNESH KR HRE
AL, ST T SRR AL, (5 ®
B i 15 SPLUBERSRL, BENSHAS
HTR KBTI G2, X2 GBS ©
R~ CRRE TRRB A ZHRE) . RS
GES ST
SHMIES e
AIEES e | o | B E meae| x |xm | 5N
15° | 531CR15 | 3.50 8.00 7.50 14
570 | 7.70 M3 0.5 8
20 531CR20 | 5.00 8.00 10.00 15
25 531CR25 | 7.24 10.00 | 11.50 [ 3k 17
30 531CR30 | 9.12 | 10.00 | 1400 | 770 | 9.70 M4 0.7 10 B 20
35 531CR35 | 11.00 | 10.00 | 17.00 20
45 531CR45 | 15.01 | 10.00 | 22.50 22

BIERERE, AERTHERYD mm,

1. BPSREALEREHT RRRL,
2. RNY R BT HRGLREFASHASHREIL,
3. SMRFRITRFBEHTERA, BER LERRR.

www.danahermotion.com.cn

H%SH

R Ph L EFELER

FHARLRIN T

R
; e

——

oD

D
J
N
J

> e OO —»]
D

37



HirFRR TR S

HOTEBENSOHTREBENRE LUHRLEHRE
N BTEEALKESH. BNERBEDTERENERR
ESHhL MURIPRHKAZSE. MRTE. TUERATHE
REFEBE LNRBABRERLITE NRERBERETHE
EERSH L, EERSHHERHIN.

KECSH 531 MT

BnHsS g RE (mm) | E& (kg)
531MT15 15 80 0010
531MT20 20 115 0.021
531MT25 25 130 0.031
531MT30 30 160 0.061
531MT35 35 165 0.076
531MT45 45 200 0.135
5500 R A REKREELESERNGESNEE
HPEBEIE | HE REERE | AR &
531HP15 15 531RT15 15 3m
531HP20 20 531RT20 20 3m
531HP25 25 531RT25 25 3m
531HP30 30 531RT30 30 3m
531HP35 35 531RT35 35 3m
. . 531HP45 45 531RT45 45 3m
HR. RR
AP SRR 500 RTISH
SUER | RKIR | ERnE | FESRSY | z2x5r | B4SHsEx
W | B | Bes | BeS2 | B#HS3 mm) | B (mm)
25 | 53IRCS25 | 531RCT25 | 53IRCP25 |  521H25C 15 6000
30 | 531RCS30 | 531RCT30 | 53IRCP30 |  521H30C 19 6000
35 | 53IRCS35 | 531RCT35 | 53IRCP35 |  521H35C 25 6000
45 | 53IRCS45 | 53IRCT45 | 53IRCP45 |  521HASC 25 6000

2. GAITIEMY 531RCS IRIEA T NS,

3. FUHAIH RIS AT 4], TRURMP U BB,

38

1. BEAETENEEEEANSHKE. IANSAEKE 235mn, NEEHREMSHERE,

www.danahermotion.com.cn




H

]

40

30

20

%
A3

/

L —

el

1000

2000

SHAKE (mm)

3000

H%S5
REER

ERA=FMAZRER - SRHMANBEE. FTE.
FEEEMERBE. ENENSHIREESEENEAY
Fuls (H) ME NSNS EDRENE ESE R/ H O
(A3) MEH,

FATERER T EA B TIEAREA) H F A3 (7B
ASPBSNKELNESE) NAZE., EXUTH
EHESE. AL, FOEREANRZSHNEN.
LEBEHERTIENBE - SREBEMNREAH A3
(MRIRRTMERE) NAE.
FEEEHERTHEARHSHNERMELE ER R
MHMAIHNE, BERERERBERE.

Pt FHNBESEBERIEE L RERENEE.
REFKATHEMELZESHERZOLREZFMA
FIRE.

AE
REER

H-& P-ME U- @
R H A3 (58 SR EA—R M P OHTE) MRS 2 50 20 +5
AR FEEFSHLE NS VBE EURBEIMRT HA A R EERARE 5 , 5
( SH MR RLEL AR B ORI
FATE 100 40 10
FRAEIESI ym BB AL,
kst

500 RIRHKSUNBERF =M MAHFAMN—NEREF

%,

T For A 5 Sh

BAFENEMRHESRIREE, NMERMEEN. AR ERSOTB
BEZ (8] H9RERIIBR . A= AT MER.

1. C=HRMFSNTEE

2 —ANEHEHUEBIMARENRER A HARES

03¢’ 5 AR HO R

Blan. ik 25 A BBERRE 0N SHIERERE,

FREaRELSE
=rm FasasE
. PR 0.03C’ 0.08C’
PU 0 1 2
H 1 2 3

FR AT = 0.08C = 0.08 x 21.1kN = 1.7kN; 2N HEANAY 7
BRTF 1IN, MIFRAERA T AsFAL.

www.danahermotion.com.cn

39



40

www.danahermotion.com.cn




H%SH

500 Z I ELR TS

EMSRBE

MG R KL RELEM

F 75 14 S S ) TG SRM T £ 25
s SHUTAMIEHSEBR

SNBERANBREMGR
TUiRAER %, TRERFNRGERNE

BAREIL - TALEERHRT
Tk B 2B R

WALt AL TR
WA R
MBBADSR, 5T

S

ZRBERT, EMEHE

ATt
K] 3R FB 5 3 9 B B A0 57 B 3

//////////////ﬁﬁﬁ%%%%%%ﬁ%g

BB EETRHIER
EHREBENSHLET

RABRTFRIE LA R
EEETRE. TR

iﬁ%%&gﬁﬁﬂﬁem’////////////

] B33 AT A9 Duralloy® B2
B TIAEI S R R

REBHNEBHEESHOET P bR B L E R (R I
WERZH M+

BT MR

AT SHAINKARAEESTILIE 4
BEHENE IRTFRERH

ECELLS

LHBENSH EETURET
wmiER, RFHEEE

A 3m/s fik Bk 50 m/s®

FRFMSHhZ MEHRAE
mEEmEFRSNNTEE

www.danahermotion.com.cn

4



42

e

Thomson 500 RIELSHAARKNED. RSHNEIEE.
MEOREURSHSNFESAETED, ERTENERT.
FEEAZMEHEGNEBMA QLS. IHRTUERS
B, HOUE5RFASRANBAHTER.

REFHRS TISRNBENRE, NRERETRS, EKT
MHRNIENERASES., XNETXEEEERETYW, AAF
BT A,

F 4B R,

HE

500 RIELR TS B RHARNTENK. mERHEH TH
BREHHNEERE. HIBFHETRLATIMK. MEREMR
HUHHETFERK, MESRAETREAFK, FiHER
BEGHETMRMARETRON—EE, £RNEBXTEEF
RS RER M,

i

500 R BELRTSRRBATETEHRMN. EBEHRITERSE
HEBEENEASN LB, MASNRGHEESEF M. X
ERNFEENEFTZEHNER.

EEMmAE
500 RINEL R FSUAF=MARANBESFRN=1"FREHM
FESEE, MERBRECHEENATEHRHTES.

H%E

500 RFR T SPARTREERIEPEMZEERH T L5
IR, —HSH&KTE6m,
XEMIMEEMER~ETREAESRTH LESELENSH.
’E 7 A 500 RIRT SRR BE.

www.danahermotion.com.cn




I =

Load

v

Deflection

www.danahermotion.com.cn

500 Z I ELR TS

Wl B

HEESHHANERAGNEEEEZT M, 500 RIRTSH
RN EBRE —MENBHARRAETNREG, BERENRFIRT
AN FE AR LE F AR XA ERBIR FRRRR AR, 5RHE
BEFEX EHATHAALL, BEEREOEN, FEENER

BRI,

TfREN

SR, ATHRERKENZMERAEMK, EIRTHR
FREAEM. RREHMEZESEM TRTERMATER
REYZIERR, X, ERBENRAKREN,. BEFHRIE
RN ERRR.

EITFR / RIRE

E TP RAERE 2R A — T A M o R B R 9 45
R EABRUOLATLRUBAN IR, THRHRT F
R REBMEM.

SRR REYS

BRI ENETRBRAREN, BE FAFA DB
AOE, NERATHDRIE (i) SEE NS K me s
WA, REEHREFENGHGESR, RETNI EEE
i, NG 25 BE L, REFAEETIRE,

SRR DR B RSB0, XLB Tk f A S0
EMGHAESR . WERGMEREL, B SHESEL
Bt TE.

43



44

1RIRIL Bt 4
EBEESEERESRENEREHHNARBE M, ENF
HARBEZEZHEMURIPRTIRERT, FHEBARK
EERREE,

TR EE R SR RMERA G TR R EISRM, HE
AR R AR,

REFFRITEFHTEAIERR, SRMEFEREERH
HRUEB M, MADEEMNBEAGER.

MR T F
BEAF-ERNBENERETRERAGZHE CNATRY
RFMRERAARZTR, TEPEBTHHFRET —FHH 0
Rip. TREHGMBGMLE.

S B 1

BT Z SR RIETRTEIL, MBS LIE TR AN R
A, EFRITRETRBR,. RREFIAEMMREIK, R4
T—MEHEE N EHEZNEFSH. H5, Danaher Motion
NEEEZFFEMEHENELPF LEMNE D BN HFRERP.
PRI EREE, EMREF 500 R3H 7 Ih—FEITE
IR, RURMEATHOHEHE. EHRIENTETR,

BY RIS

BEMRH TR RIFERRAZ, XA T B EN S
EETSEHENBELAT, MRBBORTRE. B
HTHBEMBE N RESHIERMT L. WENRST
PRI IR,

www.danahermotion.com.cn




I =

500 RINEHLZRTF S
IR ER 1 o RRE
o] ¥of S 78 i 0 E T
IR 45 B B9 A oA o 5 2R 1 #BHRI3E (532HP)

FRofii 2 (532EC)
RESH

fif AR (5320W)

g n B 5k
(532WR =X VR)

=% (532RCS)

ffg])# FHFHI S (522 C &)

B

ERRL

TR (AP RET):

M SHIEE (532HS)

HRHSHIEE (532HB)

BBs ™ ((532RT)

NS THEE L EEELZ (522 X7 U)

500 RIE LR T SFANERAMARNRIT AT T ERAERNZH# TR, THREE
BREHMEER, IAFERBERSH.

www.danahermotion.com.cn 45



500 RIERERFE

P&

Danaher Motion A FiRE T H AN REANMEFBERLR, AT
IS H T INE B S #TRE,

P B EEER R A LR AR M0

BT REM,
BEARMES e .
iz mig | RE b r%ijgﬁ $1¢(—§$f§{<f§
0.03C 0.08C 0.13C 'T" mm
P 512P25A1 512P25A2 512P25A3 522H25A
25 S 512525A1 512525A2 512525A3 522P25A 6000
U 512U25A1 512U25A2 512U25A3 522U25A
~ P 512P35AT 512P35A2 512P35A3 522H35A
i 35 S 512S35A1 512535A2 512535A3 522P35A 6000
| A U 512U35A1 512U35A2 512U35A3 522U35A
P 512P45A1 512P45A2 512P45A3 522H45A
g 45 S 512545A1 512545A2 512545A3 522P45A 6000
U 512U45A1 512U45A2 512U45A3 522U45A
P 512P55AT 512P55A2 512P55A3 522H55A
55 S 512S55A1 512555A2 512S55A3 522P55A 6000
U 512U55A1 512U55A2 512U55A3 522U55A
P 512P25B1 512P25B2 512525B3 522H25A
25 S 512525B1 51252582 512525B3 522P25A 6000
U 512U25B1 512U25B2 512U25B3 522U25A
P 512P35B1 512P35B2 512P35B3 522H35A
= 35 S 512S35B1 512535B2 512535B3 522P35A 6000
= U 512U35B1 512U35B2 512U35B3 522U35A
Y P 512P45B1 512P45B2 512P45B3 522H45A
m | B 45 S 512545B1 51254582 51254583 522P45A 6000
- U 512U45B1 512U45B2 512U45B3 522U45A
e P 512P55B1 512P55B2 512P55B3 522H55A
= 55 S 512S55B1 51255582 5125553 522P55A 6000
U 512U55B1 512U55B2 512U55B3 522U55A
P 512P65B1 512P65B2 512P65B3 522HB5A
65 S 512565B1 51256582 51256583 522PG5A 6000
U 512U65B1 512U65B2 512U65B3 522U65A
P 512P15C] 512P15C2 512P15C3 522H15A
25 S 512S15C1 512515C2 512515C3 522P15A 6000
! U 512U15C1 512U15C2 512U15C3 522U15A
. 5] P 512P20C1 512P20C2 512P20C3 522H20A
i 35 S 512520C1 512520C2 512520C3 522P20A 6000
o |c 0 U 512U20C1 512U20C2 512U20C3 522U20A
- 5 P 512P25C1 512P25C2 512P25C3 522H25A
e 1° 45 S 512525C] 512525C2 512525C3 522P25A 6000
= olfelfe U 512U25C] 512U25C2 512U25C3 522U25A
s= P 512P30C1 512P30C2 512P30C3 522H30A
55 S 512S30C1 512530C2 512530C3 522P30A 6000
U 512U30C] 512U30C2 512U30C3 522U30A
P 512P20D1 512P20D2 512P20D3 522H20A
25 S 512520D1 51252002 51252003 522P20A 6000
U 512U20D1 51202002 512U20D3 522U20A
;i P 512P25D1 512P25D2 512525D3 522H25A
35 S 51252501 51252502 51252503 522P25A 6000
%= @ U 512U25D1 51202502 512U25D3 522U25A
K s P 512P30D1 512P30D2 512P30D3 522H30A
B 1D ol 9o 45 S 51253001 51253002 51253003 522P30A 6000
B ! U 512U30D1 512U30D2 512U30D3 522U30A
FE ol P 512P35D1 512P35D2 512P35D3 522H35A
== 55 S 512535D1 512535D2 512535D3 522P35A 6000
U 512U35D1 512U35D2 512U35D3 522U35A
P 512P30D1 512P30D2 512P30D3 522H30A
65 S 51253001 51253002 51253003 522P30A 6000
U 512U30D1 512U3002 512U30D3 522U30A

46

www.danahermotion.com.cn




M T RRLLEE -522 A &

T

k%ﬁl)x?ﬁﬂf.@% -522U Y
i
A

www.danahermotion.com.cn

EZSH
500 R 3R FSHEH

SENFEEFOP

500 RIR T SHABRHRELR .

© NEERBLEE. 52A%

- BN TERELER 5205

By E @ TEEMEITERAE ATHIEENETLSE.
REZIE. IR SRABSHRRITRATENEFEERSS,

L SE S

532HP BRI EZ B TR SNEMABLXEHTEINEEME L
7Tk, TUER— I ERRESETIRBMRBEEHEEER S
Bt. ENREZHET,

WA=

532HB RIAZELL BRI ERMEE, MBS, REKPHEES
MEE. SNYUEREEMERALL RIRTFSIT REFES
BRAFNSHEREHTHL.

AHFA T HWE

532HS WA R A HFMERTATRT SUNREENEE, B
REMR T EFEEMABLOTRYEREL. ENFBEZ
SEHTI, DAL BRI A A ML K EH R % 532HS
HE, HTERRE BWEASE 66 TENANSR2HSTRETA,

REERF

— AR B AR AN ER A A2 E AT RERE S ERER
LT HBERT, HIBHSH532RT, MU3mKELE,

T ¥ERY 500 R5ISE

¥4 532RC 1 F— A9 522 C US4, S bEAE 66 T1.-
AR 532 RCT R T AR M fTR4E,

i FE T 14

500 RIRFSHBEM T EFHKRAEERIT. EMNTMERE
MEHR . U MRENTFEHITHE.

47



48

Bt D02 & SRV F0IRB R

BEARIT ERE-EERBEF 4TRSS, THRhEN
it T, HEEMTIT R,
EBEREHE — MU RHRBETEBHEN -GN REER
REREHGMARZTH 4, RERRITTHSRMMAELEEINE
FEIBBFIEN, CEAV L RIEBFIMIBEHE U 1L S5
ReBMREENTERE., XMNELRITT BT mEE.
XMBERERER —MITwmERONRERBTIAD, £
FFIRR TR 3 9B FIRIE B TR FISm & NRE. 1208
BEAORBZAENZLE, LUMWALD. HEEAOMEADH
AMI BiEREME. B, TUNATEEHRTHE, KA
TEERZASHEBHNEBBREDTT.

AR B ERER KEBN SR ERR T BB BIE.
FRAETR BE R 5 T A S At AT o s DUE B AR R JRIB . ST Id
NI EERM.

oJik — ARG RRIRRIC BT TR

Bt InzE £ 44

532WR #0 532VR ZH R 7 —FINERIP . TR LSRN
HAERED, XLEMMBAEREZFERZHTAM,. ENREEHR
TEY, RETHEIE.

* 532WR EaTi B AT f&1% A% (Buna N) il BY

* 532VR At A H4 Viton® 81 5%

X HTEEHETIRERMMEER, RET NIREEH
HREEAR. ENREZERGHTRE, HTMIRHE.

RE A

HARFEWE A 53222 B BRI A IR T — MR, TFHLE
AHEUBNEEEBFHENFREEF. KNSRI RE
S M ABERESHRET —FHinERep. XIMEE
ARBEZESHETERRUMH—ERE. AT NiRERH 4
HTEEAR. ENSTHEAGRE, TN =IHE.

www.danahermotion.com.cn




I =

BAXRITHE B I 4 F0iaE
MiFEEE, HSMBE0 R,

www.danahermotion.com.cn

500 2 FUEF S5

fisimEp ¥

5320W SR — M EFERMEMABRGE. EHE—A
ERMIERE, TR EHEY9 BB RR %R TR,
5320W fi 3 #B 45 1 P AT B B 43P, TTHRIDIB A EIA AT
R FHTEBEMEFETIDEN, TEFTHA 5000 km KT,
5320W i RBR B E A HETRERUMH—REE, HiT
ABHERET HEAR. SNRBHEABHTRE. TN
TR

RO LEE

HRTHRAEAHNIRERIDHEETHRER, RAHLEEST
SHMNENMCE. TNSEY. D2 MBRARERET K
Rip. ZETAEE, RENERITTH. SR REHTHEL
&% S8k 532CR B, B AREFTHE,

Y EERERZMEK:

o XEB HE SIERRSTABIBERST

* XHC "BEFER

o RBW "SRR, TN 90 kg IR AEAESRLEA+ T
% YIRS
REFGHLEREFHSECTERRABHF—EREK, AW
RET WERH R EEAR. eNUEEBARGHTRE.
AR MOINARRACHE A B BB RN T B ANEER 1. AN
T BENEEFINEIERE,

ZFhER a9 E EIE N B
£ HIEED
FRAEIR °
R BZBA 4 (531WR) XX
Viton® f5 2 (531VR) XX
€ E&E F (53122) °
fEmEBHE (5310W) oo

o {

49



500 5K F S5
ERSiiEA
RFBE
IR 1k 14
5 1 2 P 25 A 1 DNWZ EST SM
[Fren— !
500 51 ;
) SM % P ERERT 1
7= kR
IR A °
xm | ES % LARBMATIAL
2% | ES2 i b ASEERIAD
| : ES3 3% F TR EFIA D
— ESA EST+ BBl |
| s | g ESS ES2+ BB AImE "
P HERELR 25,35, 45,55, 65 Gl /8 Mobilux® EP2 #4758
S SRER G2  {#F3 Kyrtox® GPL227 #1738
U BEEER GS REFIEEERHETDE
e | e
R 1 #5003C
A FRf 2 #008C |
B #RfEKE 3 £0.13C P
CRE N B0 R
D BKA I I WD
N V' FfA0 Viton® Bz
B%;D lloy® B {E 5 = o
uralloy® £ 255 = C BREBFLEX
(RPR P ) RAPEE
1. EST. ES2. ES4 1 ESS MEH{XE% HI4% 35, 45, 557165, 3. TTHEROA ORI B 1 3 R R 7E B 4 oh 20 2 T LU

oJ %
2 BMMAANMSEMBERERSNEN, FARMAAAs B (B0 G MEEMEtE N'). EARAQEFEZE, B
RURM. HELAKAANES, HSNE60 R, e Danaher ~ EERBIEBEMMMAREMRR,
Motion /A 5] &4,

50 www.danahermotion.com.cn



I =

500 % 5% F S5
EB 4S5 BH
EFSH
iR pri s IR
5 2 2 P 25 A D DH1 SM +XXXX Y= )
500 % % | KB (mm)
=2 XX BPIEE
. RL3000 IME54< 2
Pl E i RL6000 I f54< 2
‘ 2549 | |
i?;'-i _| LE 27 SvAkd
2/&?J | SM & A ERAISIRIE
[P I e | | ' I
BEER 25, 35, 45, 55, 65 Tk
P R DH1 8mm §H4T7L + 18
ﬁf%ﬁﬁﬁ | L | DH2 10mm $54TL + &
B E B £ ST A= DH3 12mm $HETHL + 14
ﬂﬂfi wE o DH4 3/8 $5$T7L + 1%
A RAE D Duralloy” (IRERP ) pps 12" 8477 + 12
U BZMNTmLEEE JT° iRk
" L
C &% EEBMEOpLEX

1YY= NSHRRHE—DREILFOMER, Y1=Y2,
BRIERIMERE.

L SHMRKEFIAARERKE, SKETRBIEEKE,
YIN2 R 1EE, HBEVHEEKNEAEA.

IRMATTREEERARLK. HXRIEMEEMRR,
BSNE 127,

EFESH M
5 3 2 EC 25 |
[ s g s s |
Sl }j g BB HERAHLE'
4555 g5 BC BESIEEIMLE'
o 55, BW BREEEAHLE'
ke CC RBFBEOELPBLER
wm | MM (R BFSHaRLpLER
2%F | | | |
| suzm=pims | I eynmzwnme | | apzera
HP BRSHIEE EC &miE MT 254,
HS  REMAHLER WR iREB R
HB  HHESHIEE VR Viton®;Bk
RT  SHEERS 27 SRR
HST  HS71HB 2% TA oW fEE A
HSTC 3T HST B9 41
RCS SHzEL'
RCT SHhEZEKS
RCP Sz

1. ITHR s ERSB R EMELNKE, (H40. 532BB35 + 1000 mm),

www.danahermotion.com.cn

BRBEOUHLERENTEITE, BSLE

1117,

51



500 & FUEF S5

512 A BY501 B &Y B
3 F
SEINR S B
E, 2
F FIT S3
=1 s T F2 2y
Y RLL
o¢ ' - < H 4:”1 .‘F"/_lj-/ .
JLI ] i@e}j o . J1[GA’T‘T T,
45° ] 5 %I: T T
° v ey
B, By
512 (AT 3)
ARl e " 512
hit B &I
i PN X ©
(VA= © s
~A | |
il ON_|A Q b -
K N =] 5 =
K oo = P
A Sz PN
NEERN 5 1°| |9
E/ AW/ .\)
\ \ \
BN BN
o)
N
512 A Bl - FRERTF R
R=T (mm) P
H|Mi&| A B B, B, J J; L (L L, L, X N S, S, F F, F, ES ] G G G, M, 0 P
+0.05
25 | 3 70 23 235 295 245 | 8 45 40 60 30 |57 Mé M6 68 7 11 11|32 9 65 13 55 715 175
35 48 100 34 33 40 32 (109 62 52 80 40 82 M8 M8 85 9 15 15 45 12 10 15 7 8 23
45 | 60 120 45 375 50 40 [1375 80 60 104 525|100 M12 M12 105 14 20 18 | 5 15 11 21 8 10 305
55 | 70 140 53 435 57 48 [1635 95 70 120 60 | 116 M14 M14 125 16 24 20 | 6 18 135 26 9 12 345
512 B B - fRAEKERTEH
Rt (mm) =P
Mg | A B B* B, J J; L L, L L X N S, S, F FF F, F ] G G, G, M, O P
+0.05
25 [ 36 70 23 235 295 245 (1034 45 40 794 30 |57 M8 M6 68 7 11 11|32 9 65 13 55 75 175
3% |48 100 34 33 40 32 136 62 52 103 40 | 82 M10 M8 85 9 15 15|45 12 10 15 7 8 23
45 |60 120 45 375 50 40 [1725 80 60 135 525|100 MI12 MI2 105 14 20 18| 5 15 11 21 8 10 305
55 | 70 140 53 435 57 48 (2055 95 70 162 60 | 116 M14 M14 125 16 24 20| 6 18 135 26 9 12 345
65 [ 90 170 63 535 76 58 |251 110 82 201 75 | 142 M16 M6 145 18 26 23| 7 23 19 32 13 15 5l

52

www.danahermotion.com.cn




I =

500 R 5iEF S

HEREMANEGER

C =S naEE

M, = ShZSHMEFIE R S FEFUE B
My = ISR N AEHUEE

BEAEMOERE
Co = %%?Sﬁ

Mo = BESHMAMEMNOERE

e =]

(EES==1

Moo = SR NERE

512A Bf0B &

Mq/Mgq My/Mo,
v 54 A AT
Hiz iz )
s
e, g, — = E
—> - — —
REER N%E
Mg 528 c, c M, M, M, M, TBEE S
(N) (N) (Nm) (Nm) (Nm) (Nm) (kg) (kg/m)
25A 49800 27700 733 408 476 265 0.7 34
258 70300 39100 1035 576 936 521 0.9 '
35A 93400 52000 2008 1118 1189 662 1.6 6.5
35B 128500 71500 2762 1537 2214 1232 2.2 '
45A 167500 93400 4621 2577 2790 1556 3.2 107
45B 229500 127800 6333 3527 5161 2874 43 '
55A 237000 131900 mn 4325 4738 2637 5.0 15.2
55B 324000 180500 10624 5919 8745 4872 6.8 ’
65B 530000 295000 20912 11640 17930 9980 135 225

e

1L aASHEHNETEEET 100 km 7256, YBXEAHHEERLE
HABTILRE, BXEIN L @HASHENAEREEZET 50
km #7725 8. AT ET 50 km 72 6 M HURE S AT N FEFUE (B
L8, AT 50 km A9EIREN S R A BERRIN 1.26 ISR ERALLER.

HMAITES G LR

L = (C/F)*x 100km

Hr.
L=#7%%Fd, km

C=shSnwEEE, N
F=seingahSnes, N

Crin=F (‘IOLO)V3
He.

C,n = IB RS NS NAHEE,

F=smnmshs i, N
L=®BHTEES, km

www.danahermotion.com.cn

2. BRSO AN FEHUE (AR I8 AN S8 2 18) 7507 48 XY 12 50 i 17 7 A0 2 4K 9

BX

N

B AR AR,

3m/s

50 m/s?

&=1k. —40°C
&= 80°C

RAIE(E: 120°C %2R *
FRBEAHLE

53



500 ZFUEF S5

512C 0D B
SENA B
B % X s3
SR B of Mz =
- @ N J\ =< GlLkr”—I T
) 7 T )
¢ 44: 1 I L
= S i i
BEBR ' b ey
B
Al B SR
512 v
CH © 512
g x| BHE ©
) N
frE & (1
ad
o)Mo| o .
| - -
W
ol [o |
N
i
%
Py
N
512 C B - FEURF S
Rt (mm) R
k3 A B B B, J J; L L, I X N S, S, F, F, ] G G, M, 0
+0.05
25 40 48 23 12.5 335 245 81 35 57 30 35 M6 M6 7 1" 3.2 9 13 95 15
35 55 70 34 18 47 32 109 50 76 40 50 M8 M8 9 15 45 12 15 14 8
45 70 86 45 20.5 60 40 1375 60 100 52.5 60 M10 M12 14 20 5 18 21 18 10
55 80 100 53 235 67 48 163.5 75 120 60 75 M12 M4 16 24 6 19 26 19 12
512D B! - ERKERTFEEH
Rt (mm) EF
g A B B,* B, J J; L L, L X N S, S, B B ] G G, M, 0
+0.05
25 40 48 23 125 335 245 103.4 50 79.4 30 35 M6 M6 7 " 3.2 9 13 9.5 15
35 55 70 34 18 47 32 136 72 103 40 50 M8 M8 9 15 45 12 15 14 8
45 70 86 45 20.5 60 40 1725 80 135 52.5 60 M10 M12 14 20 5 18 21 18 10
55 80 100 53 235 67 48 205.5 95 162 60 75 M12 M14 16 24 6 19 26 19 12
65 90 126 63 315 76 58 251 120 201 75 76 M16 M16 18 26 7 20 32 13 15

54

www.danahermotion.com.cn




I =

3z
500 R 5iEF S
512C ByF0 D &
A RN EREE BARENNERE
C= A REETE Co=BANEAR
M, = SRR H 4 3 Mo, = B S MAFE R N A2
Mq = ShA A2 N B 18 Moo = B2 HAE R B
M, /Mg
2EE # oJT
YR
) o 16| o
] =
— =\ é
— o (o o
[©)
AERE hsE EE
Mg 53R c, c My, M, M,, M, B EE =3}
(N) (N) (Nm) (Nm) (Nm) (Nm) (kg) (kg/m)
25C 49800 27700 733 408 476 265 0.6 34
25D 70300 39100 1035 576 936 521 0.7 ’
35C 93400 52000 2008 1118 1189 662 15 6.5
35D 128500 71500 2762 1537 2214 1232 2.0
45C 167500 93400 4621 2577 2790 1556 3.0 107
45D 229500 127800 6333 3527 5161 2874 40 !
55C 237000 131900 7771 4325 4738 2637 45 15.2
55D 324000 180500 10624 5919 8745 4872 6.1 i
65D 530000 295000 20912 11640 17930 9980 10.4 22.5

iE:

L aASREHNETEEET 100km 7256, YHXEAFHEERET 2 HAMENNEFTERBENSHZEEHE B S EINE AL
HABTILRN, BEXEIN L @HASOENNEREEZET 50 RAERAFEMAERE.
km #7725 5. AT ET 50 km 72 b M MUK E S AR AN R FUE (Bt
L%, AT 50 km A9EIREN S R A BERRIN 1.26 ISR ERALLER.

HRTREEGILER
L = (C/F x 100km ConeF (r55) BT
Hep. Hep. RARE. 3m/s
L= 7% R, km C.-FRNBIDEMEHEE, N BANEE. 50ms
C=ahshmmdedE. N F=Einmshzsmns, N . #&1k. —40°C
F=rEpnayszsing, N L=Fr®mmrEEa. km &5 80°C
RAIEE. 120°C @At *

*AHRAMILE

www.danahermotion.com.cn 55



75
500 RINEFSH
S
RENSIUHEEHETL. Balfnd@rl. BR# BEHEEHMMREXKE
FEENERNELR, RASMNNBIRENEBRMR .
Ny migem) | 25 [ 3 | 45 | s | 65
BERKE 6000mm
KEHTFEE
v X (%) %
— FI S e " el - REHEA
| i B s
I oo 5—Fea——" =3 (=
|
l
H— [ SEL = N
L — 2D-7 g L =G T 7
C(*‘ F <—’1‘ BB AIHTS L #H G-6
HEFF
D 13
. L1 L2 c
it B "'3;3 +0.12 +0.40 +-165 +0.05
25 15 15 1.5
35 20 20 17
DH1 45 8 12 225
55 30 30 26.5
65 315
2% N/A N/A N/A N/A N/A
35 20 20 17
DH2 45 225
10 15
55 30 30 26.5
65 315
25
- N/A N/A N/A N/A N/A
DH3 45 225
55 12 30 30 18 26.5
65 315
2 N/A N/A N/A N/A N/A
35 781" 781" 669"
DH4 45 . . 886"
3/8 B B .550 ”
55 1.181 1.181 1.043
65 1.240"
25
- N/A N/A N/A N/A N/A
DH4 45 886"
55 12" 1.181" 1.181" 7507 1.043"
65 1.240"
BESERE, FERTHLMYH mm,
Y1=Y2, BRIESBIMEE.
522U BIGH - SRZL T LEIE
A A s X E G (mm) EE (kg/in.)
T ‘ 25 30 M6 12 34
G
‘ ; 35 40 M8 15 6.5
I
E 45 525 M12 19 107
‘ 55 60 M14 22 15.2
Y X
! 65 75 M16 25 225

Y1=Y2, BRIFTEEM BIMEE.

56 www.danahermotion.com.cn



H%SH
500 % 5% F S5

RN O E
FABERHET —MITROIBN AR AR, BEREET S MIBANO KD BELE, FHEIRENH
WEBEROAND ., REEAEAFERNRHRTH, RTNT ERIRME. (4 25 TEREZEA )

b AO EREE
ES12 wEAD, BN, £&FmA TR IE
ES2 MEALD, B, LA FROfBIE
ES31 i N= FROEBIE
ES42 wEAL, AN, £3mA B
ES5 wEAD, BN, £HmA BB

1 BEEA—A O BRSEANEARAETERES, MHILEE
B (Sih) A, BLREAFRERY T —DXAERY 0 IRk, %%
SKATFCEIAND BB, {X#I4% 36, 45. 55 165 4 BABIEM.

2. EHTESHERRMAMF—ERER,

3 REREMBLNEFTEL.

HRBAOME. SUMERLAMIRERNE.

g | mX | M, | M, | M | M | D, D, My, M,
A D, ES1_ Dy M ES1/ES4
—— 1
55
25 B N/A N/A N/A M6 N/A M3 —?/'
C £ - ES2/ESS
95 3
D ES2/
ES5
A
7 7
B
35 c 32 6.5 M6 M6
14 14
D
A
8 8
B
45 e 40 15 M6 M6
b 18 18 .
A 1. D1 D2 BimE LA, ATFHMEENTEEMMN A,
5 9 9 2. BEXRNAESPRMET —EBIEE 4 (530LN). BXEMEE.
55 - 5 | 85 M6 | Ms LESE LN
19 19
D
B
65 5 13 64 12.5 13 M6 M6
FRE R~F A9 % mm,

www.danahermotion.com.cn 57



500 & FUEF S5

HAFBAAOES (£)

AREAOME, HBAD. “ES3”

Mg | X | @7 D1 D2 D3 D4 ! Cy
A | 120
B | 22 N/A
2 gl 85| 0 | 1| s
=1 207 532ES3ADP25
A | 140
B | 275 N/A
35 e ol 875 | 0 | 178 | 6
D | 225 532ES3ADP35 D,
A | 170
B | 345 N/A
45 gl 85| 0 | 1| s
D | 345 532ES3ADP45/55
D1= OEFEAEF
55 : 2 1675 | 10 | 178 | 6 D2= mAEE
: P 532ES3ADP45/55 D3= 0RAEE
g : Di= MIELENE DB DR
54.0 *ER
65 = 290 | 65 | 10 2 § N/A
FrA R~ 840497 mm,
13710 ES3 4 AR ALK,
i =g
TR E RN ER AR mEET, MBI R FAEEGFEIcmS P 2R E M,
B EREMT R I T AR EB .
EH e i5EH HE RESEE
G1 Mobilux® EP2 | &/ NLGI27BAE |  160cSt (40°C ) 20°C % 130°C
62 Kyrtox® GPL227 B2 E NLGI2 440cSt (40°C ) 20°C = 288°C
GS ERIEEREBE

FRIEFEIRMHEHETINBAE. 150 Danaher Motion T2 AR 141,

58

www.danahermotion.com.cn



I =

500 2 FUEF S5

BEMBEREEE

SHMBEERTHHEE 2-4um £9 Duralloy DSV B ZHEHRE. HTRETSARBESFETNAZCEBLLNEEREE
S, RS ASPHAKENREIm MANEEUTEEFR: BRKNSHFEEAEEL.

HEEMB TR ENRERT
Fs Eammrey |EHSURXKE

BE | ERX & BE 0.03C 0.08C 0.13C (mm)
25 P 512P25A1D 512P25A2D 512P25A3D 522P25AD 3000

35 P 512P35A1D 512P35A2D 512P35A3D 522P35AD 3000

A 45 P 512P45A1D 512P45A2D 512P45A3D 522P45AD 3000

55 P 512P55A1D 512P55A2D 512P55A3D 522P55AD 3000

25 P 512P25B1D 512P25B2D 512P25B3D 522P25AD 3000

35 P 512P35B1D 512P35B2D 512P35B3D 522P35AD 3000

B 45 P 512P45B1D 512P45B2D 512P45B3D 522P45AD 3000

55 P 512P55B1D 512P55B2D 512P55B3D 522P55AD 3000

65 P 512P65B1D 512P65B2D 512P65B3D 522P65AD 3000

o2 25 P 512P25C1D 512P25C2D 512P25C3D 522P25AD 3000
35 P 512P35C1D 512P35C2D 512P35C3D 522P35AD 3000

¢ 45 P 512P45C1D 512P45C2D 512P45C3D 522P45AD 3000

55 P 512P55C1D 512P55C2D 512P55C3D 522P55AD 3000

25 P 512P25D1D 512P25D2D 512P25D3D 522P25AD 3000

35 P 512P65D1D 512P35D2D 512P35D3D 522P35AD 3000

D 45 P 512P45D1D 512P45D2D 512P45D3D 522P45AD 3000

55 P 512P55D1D 512P55D2D 512P55D3D 522P55AD 3000

65 P 512P65D1D 512P65D2D 512P65D3D 522P65AD 3000

JEE: Duralloy BEMSHTIZEERH. WEE— 3E Duralloy /B AT Duralloy %, NEKBENTR AR ALNEIMN—DNER, MRE— Duralloy 38

EEFT3E Duralloy S#1, MERMAFTAARM—IFR. ZRBEEENER.

www.danahermotion.com.cn

59



R 4 &R IR L AR

‘ 1%
& & it B
25 35 45 55 65
N? il I 1/ MRz Max30 | K/ MkiE22  M4x35 | K/ MkiEzz M5x45 | iR/ MkiE22  M6x45 | i/ [M3ki222  M6x55
w BB i/ MK8R22 - Max25 |/ [MK8R%2  M4x30 | i/ MSkiB22 M5x35 | 1)K/ [Mk#%2  M6x35 | %/ Mk#E2Z  M6x40
v Viton 781k R/ MKi822 Max25 |/ MK8R22  M4x30 | K/ MKz M5x35 | 1/ M3K#R22  M6x35 | 1K/ M3k#2z  M6x40
z £EHH %/ MkiR22  M4x20 |{f%/ MKiR22  M4x25 | %/ MkiB22 M5x30 | K/ Mki#R22  M6x35 | K/ M3k#Z  M6x35
c BB LESR e/ MkiRsz M4x20 |/ MKiRZ2 M4Ax25 | S/ [MkiRZ2 MSx25 | S/ MKz M6x30 | S/ MLz M6x35

NW il IMEBIE + JH IR R/ MK8R22 Max40 |fiK/ [MK8R%2  Maxd5 | K/ MSk#EZZ M5x50 | i/ [MK#R%  M6x55 | 1/ M3k#E2Z  M6x65

Nwz TSR + B I/ MKIRZE Maxd0 |/ [MSKIRZZ  M4xd5 | )L/ MIK3RZ2 MBxB5 | f)E/ MISk#RZ2  M6x60 | {ik/[Mk#R%2  M6x65
i MER . JBER + AL

NWC S MSKERZZ M4Ax40 |/ MKiRZZ M4axas | S/ [MSkiRZZ M550 | S/ MKz M6x55 | S/ [MSki#RZZ  M6x65

BAEX
Nwze | FHEH RS BT i msme Meao /ML Mo | T/ ML N5 | /ML Me60 | F/MLBE Mo

NZ R + B R {6/ M3k#R2z  M4x35 |/ MKi222  M4x40 | 1%/ MKiR22 M550 | i/ MSki#822  M6x55 | i/ [M3k#%  M6x60

fEImER . AT + IR

NC IR + RS REE | T/ MKEEZE M35 [T/ [MkEBzE Maxd0 | F/[MkERz2 M5x50 | SF/ MsKiRZ2  M6x55 | S/ MsKiRZZ  M6x60

NzC T/ MSkiRZE MAx35 |/ MKERZZ Maxd0 | T/ [MSKURZ2 M5x50 | S/ [MSk#REZ  M6xB5 | S/ MSKERZZ  M6x60

wce B+ EAPRES | P/ MKELE M5 | F/MKEEZ M4x30 | F/MKiELZ M5x30 | S/ Mk#EZZ M6x35 | S/ Mk M6x40

wz B+ B A i/ k8822 M4x25 |/ [MK8R22  M4x30 | 1/ MSki#822z M5x35 | 1)K/ [MK#R%2  M6x35 | %/ MSk#E2Z  M6x40
BER. BIR + RSB
'x

wzC o/ MKERLZ MAx25 |/ [MKERZZ M4x30 | S/ [MSkRZZz M5x35 | S/ [MK#RZZ M6x35 | -/ [MkiEz  M6x40

vz Viton 78R + &l 5 B/ MKERL MAx25 | R/ MKIRZZ Max30 | i/ [MK$RZ2 M5x35 | i/ [MSKERZ2  M6x35 | K/ MIk4R22  M6x40

ZC A +RaphESR | F/MKBEZ  Mx20 |F/MKBZ M4x25 | F/MKIRL M5x25 | F/ [Mki#Bz M6x30 | S/ [Mk#BZ  M6x35

1. PR BRI AR A RLL
2. BRARI L HEERMEE . 15 Danaher Motion #1741, HERETRBITER.
3 ENMRBBNHHEHREATNELRRRTRE LA AEATHSRRUMGNETRL,

60 www.danahermotion.com.cn



I =

R E H 3085

Pt hniE R

532WR — 1 iR B Bk
532VR — Viton® & &

g | BE Viton® THET g szﬁ_ﬂ\_/ilﬁ“
BHS BHES | (mm) | (mm) | (ko) o ol [9
25 532WR25 532VR25 7 4 0.005
35 532WR35 532VR35 7 4 | 0012 o 9 o
45 532WR45 532VR45 7 4 0.024 LZJJ—,#:U
55 532WR55 532VR55 7 4 0.029
65 532WR65 532VR65 7 4 0.040
L -BRER, - BLESAMESE.
eRE R
53277
La—— %ﬁ L1
k| BRES ) | (o (ol @ 1o [@
25 5327725 15 4 0.011 @ o
35 5327735 15 4 0.022 - B .
45 5327245 15 4 0.034 o~
55 5327755 15 4 0.044
65 5327765 15 4 0.078
L -FIRER, 2- BUESRARESE
figimEB 1
5320W
= {1} L1
me| mes | M [ A o T 19
25 5320W25 127 0.013
35 5320W35 16.7 0.032 o @ |0
45 5320W45 19 0.056 %ﬁj
55 5320W55 22 0.103
65 532065 25.2 0.179

L1 =B RER, BLBMARA

www.danahermotion.com.cn

61



R E H 3085

LEATRKRMNAEN, BRORITEEMRM, MU

5040 .
FEFAMTEAF 5320W F0 532WR &bk 22548y EFAMTE 5310W EHRE ZH G, —MF
512 FAR 45 FBJE . 7 531VR L Z 49 511 F4E 35 7B EE:
BEERE (L) =1315 BERE (L) =109
5320W L1 x 2 =19x2 5320W L1 x 2 =16.7x2
532WR L1 x 2 =7x2 532VRL1x 1 =7x1
532WR L2 x 2 =4x2 532VR L2 x 1 =4x1
BRE =193.5mm 2RE =153.4mm
FMERGEREER TR ENREKInE LNEESEZ, HEAESRK
THAENEEH, FTERKMNEZ, NTHETIEHEN.
ZRiR=
532EC
- K] EE
g ZReIHR (mm) (ka)
25 532EC25 105 0.006
35 532EC35 145 0.022
45 532EC45 16.75 0.038
55 532EC55 21.75 0.057
65 532EC65 25 0.089

62

P A=

SR RIBEKE.

L1 =aIREE, BLEMARA

www.danahermotion.com.cn



I =
ROABEERTER

B AEEREF=MERX:

532BB  SMERSTARBIEIBERSTH “HE HBERER XEHEGHAERT S EHETREREES R,
ERESSA, ReMIEIEE80°C(175°F), MR T NIRERHHNEEAR., RETHEE, R

532BC EEHE. EFAGE Teflon® 2 EWBAES g ANERTEMR. THHTHE, SHhRmELAHEL. MY
EERSHERN BSHEEERTESHMK ERERLMDLEREREIRG2CR, ENRAZFENZH
I 1838 TR%E, NI BEiERi,

532BW “Effrdl”, Tl 90kg B9 A K ERE 1R ALIE
TRE RN E &,

532BB “HE” HUHLE

5 Mg BHS B J A CR

25 532BB25 17 305 3% 0.17

= % = 35 532BB35 70 n3 475 015
W J l 15 532BB45 81 51 59 0.15
| | Ay 55 532BB55 99 58 69 0.10
T 65 532BB65 109 65 79 0.10

HEAEITENSENKKE, BXITENE ESRE M I

532BC “BEHE" HIPBLE

B s BHS B J A CR

25 532BC25 67 405 16 0.10

‘ ‘ ‘ 35 532BC35 90 51.3 57.5 0.07
m@ 45 532BC45 101 61 69 0.07
ﬁm 55 532BC55 119 68 79 0.06

| — ‘ 65 532BC65 129 75 89 0.06

HEFETENISENKKE, BXTENE BSRE M T

532BW “SHiEER” KABLEE

. WiE || BHs B J A cR

25 532BW25 57 355 M 0.19

| ! | X I 35 532BW35 77 P 482 0.19
X & ; @ I 45 532BW45 101 53 61 0.15
‘ m ‘ J J 55 532BW55 m 58 69 0.15
L1 65 532BW65 119 70 84 0.15

HEFETENEENKKE, BXITENE BSRE M I

www.danahermotion.com.cn 63



RS R ERERER
532CC BEERAPI L TR - EEMR W i B
5320C 38 B LBy L B JGEREAR I TS L i % 920025 A &
REIRE, RS AT AL » 92003
45 532CC45
55 532CC55
65 532CC65
532CR SERABI L EX - EHAR
5320R SHUESE L RIERBATHRAY LB
REISH, MRAGHE, WTNESHARHRE &
AL, TN T SRR L. % o
R L I AR AL
SHMIEY e K |
MELBES d e | ¢ | E|E me | mE| & |20 8oy O Jra
=N | &K B ’ ‘ ’ﬁ*
25 532CR25 124 11.50 12 @‘/
35 532CR35 11.00 17.00 . 20 A‘ 1
45 532CR45 15.01 | 10 | 22.50 17 9.70 M4 0.70 10.00 Ez; 22 “7 c 4’(
55 532CR55 18.01 26.50 B 24
65 532CR65 24.00 31.50 28

BIEBENE, AERTHERIH mm,
1L HNSREANLERRERT RRERL,

2. &Y R ATHEREILREFSBIASH LKL,

64

www.danahermotion.com.cn



I =

www.danahermotion.com.cn

500 ZIEFFHIER

$ipFngR TR SMHF RESH - 532MT
UPFRBENSHOTRAEBERRELN, BERALERS
H. BWANBERBERRSHL NRPRTIESE IR
2 TURERTHEREZHBELNABRNBREBL. KR
S BRI

. - K 5
& RS B et o
25 532MT 25 145 0.062
35 532MT 35 185 0.152
45 532MT 45 230 0.317
55 532MT 55 265 0.525
65 532MT 65 320 0914
RESHIEEFRE
HP 281428
& S SaNE %3
25 532HP25 25 .007
35 532HP35 25 014
45 532HP45 25 .025
55 532HP55 25 .047
65 532HP65 25 .053
HB 4Rz
ik e SaNE %ﬁ
25 532HB25 1 .002
35 532HB35 1 .005
45 532HB45 1 .008
55 532HB55 1 01
65 532HB65 1 013
HS XA ENE
ik s SanE %ﬁ
25 532HS25 1E .003
35 532HS35 1E .008
45 532HS45 1E& 012
55 532HS5H5 1E& .019
65 532HS65 1E& .026

65



HST A ENARERERILR

532HSTC

6 Mt F 532HSTxx fYHEEE

532HSTxx

AN EE SR A TT I 500 R 5SS

BEERT
Mig BHs K
25 532RT25 3m
35 532RT35 3m
45 532RT45 3m
55 532RT55 3m
65 532RT65 3m
HIEERER EE (kg)
532HST25, F-F#i#% 256 S8 2.0
532HST35, FAF#Hii% 35 S 35
532HST45, FA-FHi% 45 S 39
532HSTS5, FAF#ii% 55 S5 54
532HST65, FAFHii% 65 S 6.5
BEEL (ATRAERE) EE (k)
532HSTC' 053

1R RS 1/4” -18 NPT, A JE/7 120 x 103 hPa (120 bar),

i HHS BHS WIS BHS’

25 532RCS25 532RCT25 532RCP25 522P25C 15 6000
35 532RCS35 532RCT35 532RCP35 522P35C 19 6000
45 532RCS45 532RCT45 532RCP45 522P45C 25 6000
55 532RCS55 532RCT55 532RCP55 522P55C 285 6000
65 532RCS65 532RCT65 532RCP65 522P65C 32 6000

1. HEAEITENEEREANSHKE.

BEBRENSHERLS.

532RCS (247 2 ™ 532RCP)

532RCP

66

TSR EKL 2-35mm, 1)

3.

2. H/MTIEHY 532RCS 1R W NiRE.
SIHA P RBER TG, TThUERES U RBE.

532RCT

www.danahermotion.com.cn




BEZSHR
BRSMAZERER N SHMRNEE. T
REEMEREE. T2 MSHRETIE E TR [
s (H) IR S5 30 SR 208 B 3R 1 bl
(A3) U H (1),
FARMRT TR R H A A3 (ZBE L Te b MJH
BSHMBHHKE FNREH) BAZ (H2). SH
FERMELE. Fi, PEEANRE SR, NN
SRR (32 1) H T 0B B - SELER R EEY H
FIA3 (MERFRR T UEEE) A E,
REE(E ) BATELALSHMBRMLELBE
HOB AR H T A3 MOA 2, BB R B RS, w0
PR EES R BRI EE RS RGNS,
RERATEENEL ST RENEREPmEA el
HIEE, P1
m 1
//
10 S
—
1000 2000 3000
SHKE (mm)
NE
REZE
P-RE s-BEE | U-BRE
R~THF A3 (RSN EA— ST MNETIE) NAGRBEAZE +20 +10 +5
ERFEEMASHL NS NRE LURBBIMRT HA A R EERARE 0 5 ;
(ESHNERMNELBESOHTIE)
FITE 40 20 10
FrBEUE I pm BB,
T G 1ar

500 RIRT SPBERFGEIMMAETFR., WA ERINEN = LM%

RRERIRREE, AMERIEEN.

FREREAE
] s
REER 1351 0.03C' 0.08C" 0.13C’
PS,U 0 1 2 3

1. C=HURNEFISHERE

www.danahermotion.com.cn

67



68

www.danahermotion.com.cn




HEZSH
AccuMini EZEEREH
HBEREY, SHEZENERE

Thomson AccuMini EZ&RERSHE T L T4
TRMSE. FR. HENEERETHREESIRIT
SHEeKEERNBRIRPERMARZITE, WM
BABRELEKTERRGS W,
KPERITRBETRENEENESE, THERIN
LN

ERN TRERSYEEHEET AR MEMES

BESiHARIE
BHSHARMTE
1 AD 10 AA A H LXXXX Y= wssnrmn 1) XXX
Ny | T
S SHHB R St
AccuMini 44 — KE -A Armoloy 58
-LDS {REER=mEF
PR 10,1520 Mxx HTRHE
| mmEse e |
;'éﬂ lﬁﬂﬂ A |Eﬂ|§§'€ | ﬁ}g%gﬂ
AA  FRAE B A#9003C H=®" P-H#&
{% AccuMini ;5 &
CD 10 AAAH iX_
AccuMini j3 & 4—,_ B
4. 10.15,20 | -A Armoloy B34&
_ \\-LDS REERHT
-Mxx  FEIRIE
| mamgs  wm |
ECTRT A a8 | mESR
AA AR B X#003C H=% P-f#&
I AccuMini 5%
RD 10 H LXXXX Y= tssnramw 20
AccuMini S T
K. 10,15,20] K
! BEZR
H=B P=fiE

1.Y= NSHARIGEISE 1 DRI PO RIEE R,

www.danahermotion.com.cn

69



AccuMini & %1

AL, BETEt

« S3 LI
-y — }[«86

l—?Z L,‘ ‘ \)
PNl L/
t

~—s5

AmARm LR Y RIEF. BRIERFBIMEE.

an)
W
| S2 9840 x N3 3
1
L & @
B
‘ E2 B AccuMini E4 SRV BEAREBHERIFENRER. M AHHTH
| 5 A L b
ST EETEERSEREKEE.
i
\
E1
AccuMini EZ& S 2 31
(mm)

& A Al A2 A3 H H1 H2 B E1 E2 S2 S3 S5 S6
10 26 13 10 8 15 13 9 40 17 20 M2,5 M2,5 3 5,5
15 38 19 15 15 21 19 13 58 28 30 M4 M4 45 8
20 50 25 20 15 28 25,6 18 76 37 40 M5 M5 5,5 9,5

70

www.danahermotion.com.cn




I =

Yo
)
)

|
|

AccuMini f{E %51

HEREMNETER

C=SnEHEE

M, = SRS ETEE
M, = SISHEZE N ETEE
M, = Sh7SE M SR E A

MEREMAEHMEEET 100 km TRES. BT 55EEGH 50
km BYERARFITILEY, BITIEF A 50 km MIAANH SN EAER
131 1.26,

BESREMNERE
CO - %%/u ﬁ'fj”éi

Mpo = BESIANERE
M, =S#SHEENERE
Mo = B SHEINERE

BS NS MNER BB EMSH 2 8% H 8315 5 B Rk A0 2] 4
AR REAFENAERE,

My,Myo
HRITESFH LR
L = (C/FF x 100km Cou=F (55)
il ﬁq::
Mp. Mpo L=HExdw. kn o= BB GRS, N
C=aSREMEd. N F MBS, N
VR F= MEMEOEIZ A, N |- FEHEEES kn
BRARE. 3m/s
RANNEE 50 m/s?
I & 80°C
AccuMini &5
N Nm EE
(mm) fEEEE g NEWEE i o
i [ N3 N6 | X | L, | Cl@00km) C, MM, M, M, m, M, kg  kg/m
2820 5300 10 2 15 28
10 45 5.5 25 1500 (635) 1190 ) (15) (1) (21) 0.045 0.65
6375 15 200 3 66 51 %
I BT A T AT e o ) ) hat 0141 142
11870 23000 75 140 125 235
20018 95 1 80 13000 1m0 (5170 (55) (105) (92) (75, | 03 2%

TEMSIRAKE. SHSRTBINEELGERNITEAKE.

www.danahermotion.com.cn

n




B 1-HfoA3BR~T B2-FTE
!
s 40
30
/ H
P1 20 L —]
(m) P
// |
10 — |
/
1000 2000 3000
SHAKE (mm)
R1- 2% (ym) K-/ HEES
poeys s
BESR s TG
H-& P- 1@ (8] B3k 10 pm K#90.03C*
1. R~FH#A3 P _ B
(FE R ST — R P ORATHE) =40 w2 H A B
2LARKARRBSHU NS NBELNER *Hm (- HARNEREE
FHRTH A A3 IR ARE 15 7
(ESHPAERCLE L KB EHOHITUE)
LFGTE (EAFARS) ZUE 12
®3-HE ®4-BEH
WEERBERST . METREED: 11bf = 4.448 N
Coin=Fo( Ly L=(L «100 Tkgf=9.8 N
100 F 1 km =39.370 inches
C FENR NS REEE (N) L= {72 &w (km) 1 Nm = 0.7376 Ibf-ft
= B EE ERIE T (N) C=BEMNMENSHERTE N
L FrmiTiES M (km) F= B LSRG (N)
BITSH
RAERE =3m/s
RANNE F =50 m/s’
REEE=80°C

72 www.danahermotion.com.cn



-t

530LN

WEEGEBE EHAE.
530BF6 = 2.5 mm/530BF8 = 4mm

D L L, sw
M6 16 105 7

*E SNBERK—.

530LN45

WEELEBE . 45 EA

D L L B SW
M6 21 155 15 9

530LN90

BEESEEME, 90 EA

D L L B SW
M6 18 125 19 9

530LF3
FEILEELEBE M3
D L, L, SW

M3 6.6 1.6 5

530LF6
FRILERUEBE M6
D L L, swW
M6 95 3 7
530LG
AT a7 EEUEBE M3 A9)EEE
L, L, gD, @D,

210 55 34 55

www.danahermotion.com.cn

,,,,,,,,,,,,,

iE sk
530LA3
HEwBaEk M3,
FFSMZDR=3mm &
D 06 L, L,
M3 6 12 95
530LA... 3L

KER AN AR,
ATF5MZ =4 mm 9E

BHES D, D, L, L,

530LA4  G1/8 M6 20 14
530LA5  M8x1" M6 20 14

530LA6

Bk, SNBAER.
RATF5ME =4mm E

D, D, L L, 1

M8x1" M6 20 14 10

530BF... ¥iEfEsL
L. SMNERAETE.
AFHIE=4mm &

S D, D, L L H

530BF6 M6x0.75 M6 22 16 18
530BF8  M8x1" M6 22 155 22

530LGA... hni<;i@igiEe

fniEEREe . FF 530LF3 #0
530LF6 457l & &Y 8 1

BHES L D I'l TERES

530GLAT 3" 20 5803
539GLA2 6" 5806

13



74

www.danahermotion.com.cn




HZSH
500 RIHKFH. RHFFHF AccuMini Z3Xi5™

&1 REAE

ProfileRail* #ix — R L EEBERIERTSOMNEH L. Eit,

HRERTEIHAREMNXRS ENMEENREHERNT

[, HHKEEEM—NRER (FiE— P ImnERE) .

BT EENNN., XENRERLRDTHMRE, TES

‘ ERGEBIEM, REBEEMNSG THE,

| ERRERASMIRZNFREEEZM. ENBRRERENF
BEE. $ERENNENFTREMNEBEEFE ALK

PRI E,
R1-ZNMEBHZENEITE, mm SRENSENREMORETESETEY . By . By
—" B A MM B R R REHE T AR TR, X
ke WIS KA LT, REMOEST I EREENER
HhREEY E[E 0.03C 0.08C 0.13C N NN o v s
y*H | | | XEB. SYNBBRIZEER. BACNEEMEE TR
500 R EL RS H m=
15 015 010 .007 003 e
" o 0 08 o BE FREUEGENBMMESTMATE X, XMRAM
- o o o0 0 SN R ER Y B TR — N EE L DS R B % R
” o o T 0 FHE, BHBERERENTEENRETELSSEMRA
35 .032 .021 .014 .008 HHE.
45 .036 .024 .016 .009
500 RS E4RT SH N
25 - .016 .010 .005 e %
- - o o 8 %13 P AN ZE R ATFIRE— B LT BT M2
" - o o s HR%E, XERASHIETFXMNBE. NASHES LR
- - o pee o KEBIEE, 3 BE BT HRHEN,
65 - .028 .018 011
e )
e E‘*”*’jog — - SHT(TE (SHE1)
© 'W h% - - S > EFEE R 3 R AR R B VIS E S
2 o3 008 - - 3T BB YIS E R SRR, ThUEAR 1 e

HONBXSISEDRTTENREME.

www.danahermotion.com.cn 75



Diszoner I
500 RIKHKSH. EFSHH AccuMini KIS

2 SHEHRS (S1E2)
HEHNSHEERBESRBE LNBENE.

BT HXMABIEN BN YA BERE, ThUERR 2 g
L{j+@JJ L£5+L}J | BUEERBAZE, FAEHRTSSMMEEENRESR
f | HHEN.

M0 T
| a |
S
BEEERE (S1LHE3)
®2 SR EAMAFEARH (S1/a) BEE 2 RO 5 B B R R B R R L RO 6.
ARnE
HARIER jElksE | 0.03C | 0.08C | 0.13C BEMNEEE (SE 4)
500 57" SH | 00006 | 0.0004 | 0.0003 | 0.0002 BESEN BB MEEREEE E— M6,
SWAFEFSH | - | 00007 | 00005 | 0.0004 BT BHTRET N EREIRTRE ., ThUERR 3 iR
AccuMini 254 | 0.0006 | 00004 | - . NEE, FAEEART SSRBITNTERANBE, NE
SENRELE,
B EREAZMEOEH M A3 AL, X EESE
3 BIEMMATEEEE N ERORE.
— | ez
\ i i , S Bl BRI EAZ N 05mm,
| ° | MNEASAEROE-NSNREANMBAZ (FRY YR
) A £1.0mm,
BREHKEANENR £20mm,
& 4 Fl 5 REbE AR AR BERREIL 2 A REAZE S 02mm,
— — r, ok e Hl'r' .
R S T swmmmkan
f t 4 hHI T RARMEEME SR,
h,
] [1]
[ [1]
®3 RVPBERDB
mRaE
i8] P 0.03C" 0.08 C 013C
0.00006 0.00005 0.00004 0.00003

THh C=ShERE

76 www.danahermotion.com.cn



I =

FABMSEMNEREE, mm

SHER =3 RE
h1 max | r1 max h2 2 max

500 R 5 B4 RH S
15 35 8 35 6
20 4 9 4 9
25 5 1.1 5 1.1
30 5.5 1.3 5.5 1.3
35 6 1.3 6 1.3
45 8 1.3 8 1.3

500 RINELRFSH
25 5 8 5 8
35 6 8 6 8
45 8 8 8 8
55 10 1.2 10 1.2
65 10 1.5 10 1.5

AccuMini B4 S
10 1.75 0.4 35 0.4
15 1.75 0.4 5 0.4
20 2 0.5 7 0.5

BIWHBRZ ZEHE, Nm
x5
URLLHHE 88 %% 129 4%

M2.5 0.7 1.2
M4 2.8 4.6
M5 5.7 9.5
M6 9.5 16
M8 23 39
M10 46 71
M12 80 135
M14 129 215
M16 198 330

www.danahermotion.com.cn

500 ZIEERFE. HFFHH AccuMini ZKIEF

ZERSR

NIrARARAKTES, HREFLEL. B8R, 59%. T

RN EENERAREABRRERENEMERE.

AR

TR R ERANRBA 08,

SR

LN SR EERERE L.

2 BBUBARKILIFITE.

3MEBERERE LN NEMBEESINSERBRE.

EALABTNE— MM INSENSE, —NEB. —HHETS R

SEUTATHTSROBSARENE TR, ENELENIZN

FRIFFIEHAETERN, NEERFAER (MRXEIE).

4 NS HIOTHIRE SN, BEMBLZEERIRS PREWNEERLE.

5. NREAFTSH, W RMERAMNTH—FITERRER 1 PRI
1T,

a. ERABAN TN EMILSE

b. ESH Z B A — R

c. ERARERBENTREEE -NSHNEERL

6. EESRI-4RLTEE_NTH,

1. ESRFNENTILFBEA—NSRE. FREREKALFRRS
BUNOHE SHEREIN., REFHRN, SHENSSHN ERA
FE. FEESRERAZRAMUT,

AR

B AccuGlide* BV B 4 SHUMAE 10 SN, I SENERREN B SN E.

8. MRFE, W USHKRTIE SHHTRE.

XF 35 RIATHIMAE, TTINERE R STERNERL T RERSHETE.

71



500 ZIEERFE. HFFUH AccuMini ZIKIEF

E6 XESH

508
/f“/w\

© 0O O«

K RARID

B 7 AR EIRF

1—F—x

(TYP)

660660

N

.
.
:
\
4f”€%,,7
.
<
.

18

xfiEsk

MRBBE L —HSIHNEAEELEKNSH, WFE
ERXEEL, WEEARBIBR MMEELEN S
KX A —ETMERN. BHETHENSHNRRET
FIAIL, FiEHERNFE (A B, CF).
BABRZEWAEFEAXNESONEER— N ELLE. X
SRRRE AR EBIEF A,

X 500 RIELRHART S, BN REILEE
2B ETHEREILEEE X,

—BRERTH, NENSHRKZE 0.5 mm FE/HE
R MUEZH.

BER

LD R EREA TFEE L.

2 BRUBAREILIITE,

3. KB EMNSENAXBITR T EAERILA,

zE:
REEMRPOHNEN TE A+ ERHETREAT
ERE ZDFITSRNER T T BRI,

4 ZBRS PIHMNBNEEHEREMBLITE. WT
HHEAMTKBRLHBE, BILKARET PEUNEE
328

5. X HARFTIHE .

AR

BBERZED S ERNFAMPUER. BBERTIRE

B S LSRN TTRE / SURAE RS,

T MARKEIER, BIRBELR KT ERBIE TR
%, BTHTERERN-ENESEERE. BERIE
ERLESVMISELAER. HENEEHE. ERF
SHBEMEL HITRE, RETE, TUXNBEMSH
TR T DERECHETHE. AXFAER, BRIl X

&,

www.danahermotion.com.cn




SNIRERIHER

* SHIER  SLER1ER

o A o HE

s R EMNSMHHNTRE - RUABEEREE

o MR EEITTE o MHEELERRIGR

c AGEHMEE: RAATHSIS «MER
REhEMSS

s MAENELSNRE

Ta=To+Ter+ Tg+Te (Nem)
Teo = Tp+ Ty+ To (Nom)

TD = TJ'TF'Tg_Te [N'm]
Ty = Tr+Tg+Te (Noem)

|
Tams= | 1, (Ta) 2+t (Teu) 2+ tg (Tp) 2 + 1, (Ty) 2 (N*m)
W 1y + oy + tg + th

www.danahermotion.com.cn




TR

SHiER
HESHRER T EEZ MR MEMBERA. I THE
BRI AMEENTZER, BEMREZELSHFHITE
kR,

Blm, EFE-IREIROSHEERAFHRENE,
EAMAKEINT RELESA, IRLERALERLH,
SINETERAER, FESRTEFHERZIMIFERKT
BEEIMME R ITER,
EZEINESTHNRMMBAEREINE, BRIRERRE.

s RIE . I
s TEEBE o IR
s fTIEHW o R
s TEMFRM o REMAK
o EERNEE o EHAA

EERATENSNXBENETEEMEME R, ¥ LAY
WRRER TR, BRI T o AHoRrYIER.

Rt BHSHSHaRE

TE# 9 M A TR RS E R ST R

1. WERERAKBERMR LR (B0 M5
HE). FENEEHEARRN—RERE

2. REFRGEEABES AR ABTRES.

3. WHBR/INT RS AR Co (ST 85 7).

4 ERBHRETIAT RN AR S RHHEM C IR
T B, RBEEEDSHERENBSHTER.

5. MRFMENSIRET EMMAFT SR, WEFRKF
WARREEE-IWOE., AXERENFARGS. 55
IHRER, AF@mBxPRET — LR EaREEE.

80

BARRRER
HESHOEEIUREMER RITAHLE. RIREL
ARR (AR SHARESH) UWEAHBEEN SR TR

M., BTEMEENEEHEEERENMERM, MmEx—
RTHEE. BRAIERNMEXEEHESREATZNEAE
KFEFER AT, TENRAEEELTERRNER
HSHER, BEXFMNN AP, 155 Danaher Motion &
Bt (B35 (010) 6515-0260) 3§ & 43t 49 Danaher Motion 4>
HEBHITERKR,

6. MRMEFNSPEMRT ZMBERER, WETHEN
TEREEF—IRESE.

1. MEMB RN S0EM.

8. BTHREMREKETESHKE. CASMEENRF (M
BHEBEM) (M MKENREREABH LT (FEH)
PREIERTRRLD.

9. EWET LRBMHNE, RESMEELSNAR>
B R PR RS IEARBEEENIMNS.

t EFRENINTFEEBERATREEE. Bit,
ROEFHENAERAR NN, NRESMATF
FAREREER, WIEBERANRT.

www.danahermotion.com.cn




I =

BETR:

www.danahermotion.com.cn 81



TR

Hemme s it E

REHN AERA—MATRERE RN TE EH
EEMSHEIT. FERNENMEIEE MUK
MGG MANAENITE. EINREED#
HKFERMEESE, TNRREBDSIERRR, %
BETENREMEEEEMEE.
FREEMNREXRFECHEMEEERARTHBES
A FMATHKENEENE., XEEUTHBIH
FRAFHFIFV,

AP HII

do= TBEESUHARFIOL Z EAIEEES (in 5 mm)

d= SHFOLEZEEEE (in 5 mm)

dy=  MBESHMAF LT ARERRZEAIEES

(in 2 mm)
d= MBEBESHATOCEEATERASZEMNES
(in 2% mm)

W= jEfnEy s (Ibf 5t N)

FNH = &8 EE sk 3R BT it in 5 er 9 7K 43 & (Ibf 5 N)
FNV = SNBSS RTINS A9 E A 5 & (Ibf 5 N)
AR

o SER—BM R (FEHZAH) .,

s ZNERBEMNHAS (ERA).

o ¥LFRNMFEEETLRRA EEREERRE.

82

(26 (26 r;,: dlys ,,,,,,,
AT I R

‘7 717 ) “,:;:1:117 727 :‘; fffffff
oo 5o (5 5) =i
IKERZF |

U EB N HF LR,

W (W d| (W d —d
Fw=T+.?.iy.?.i) _____ .% _____ .
11 [IITIIN 2 4
LA
W (W d| (W d
I
Lldr Al
W, (W d) (W d SR
B () v 72|
F1v Fav Fav Fav

W (W d; W d;

=g+ (geal (72 l l
KERZFA I

RSBt S el N A i N

Fiv =Fu = w-"—’)
2%, . W,
1 d2 FiH ! F2H fﬁ ¢ ‘
==+ W, AP Fv, F2
Fy =Fy =+ ?.E) L‘l,f" 7”1‘772;‘,,
1'mr*irldw
Cra WL (W .
Fin =Fm = 7 +( 7° dn) L4W‘:j{:ifj" ’LJVVFM
Lo ||
—5 !
F1H=F4H=‘{Tv' v%’-%i) —do—
T R 3 2 A

U FEN A FFIER,

Fin=-Fan=-Fan=F= W o s

24,

EHNR
PSS b Srrey i = A EN i
EEMIZEN, AEEBRMEREE,

www.danahermotion.com.cn




L st '

FRNEATREMNAEIEGHF A—NME. ZEEE
o AT IR IE R E / R B9 R/ T AUE (B I R T

PN
F AP

FtF ProfileRail* ;& EEFnEf = RoundRail* $li 7% :

Fea=Fy+Fy

FEQ = %&&ﬁﬁ%—

Fu = FTAEIN AT R K SE D &
F=FriemfamrmEa D8

WNFRBEFESHEE:
Feo=Fy + F, + (M/Mc) x C

M = FEnAY 1 4B T Fer
Mc = R F S N ERE
C=HAMINSATRE

FFFRAN G 1T BB BE [ {NHE Feo < (3x Fp) B 1
BEEEZBHEMIMBATHERT, — AT 557 A&
WS ITREEMN— AT,

FE—AINEBREINAY S o/ N F I G T i R AN GHOR R, FE—
NEEINEBREMAI AT ERAI 1T, AT ITEEINE A
@, TIEAMNT AT

Feo=Fp + ’ls (Fy+ F)

Fp = ¥4G TR T 70
(BP, X3 "B" KW, F,=003xC)

T FEVHE Fo 2 BT, R Fy SR SN HUE BigMEh S R
HR1E., (BZAEE LR “shERAmERE").

PORTEFRE 06 EEE T REK N REER THEERM
AE. FEib, HET R WETESGR, TERED
S E (C).

www.danahermotion.com.cn

I =

TR

83



TR

FHHEOE
ERBEMAFANGR AR, BIZTEH — TR0

Fea="| Frai(@)+ Rinp(D+ ...t iy, ()

Hi.  FegFrn = BB d, & d, BNERHES 0T
D= RfTREES =d+d,..+d,
P=3 (FRHERNTHNELSH)
10/3 (BRFERMNTHNELSH)

FEI TGS AREREHE
ZdJ:L.\J TIEE(E C FiTIEEw

HAREIEEC BEINGEEZ~EOETEETNRE. ;M
ETREE® Lr T 2 E L SHEKIU A 100km (257~ &) 0
400 AT (ERBI~&) (ENBHEAEIEENNE L3 H
THEGFREW)., WTLHEMEMAE P, siShwTHEE
MPETEFTATRE U TR/ FHATKRITETES®
I. = (C/FEu)n X I.r
Hrh.
L= TENTESS
C= IHERETHEE
Fra= SR GTT
n= 3 (XNFRH%KSH). 103 (FFREFSH)
Lr= #EiriEES
—E NS R EEERE T 50km TRREw.

AT BHEF®H kN ST SH TR EESEDSN
100km B9 SHAEN SR EIEEITILER . 3§ 50km FH7S F AT
EERRIN 1.26,

C 100km = C 50km / 1.26

—EXRMELSIERA TR LNHSAEHREETEE, &
BENEAEENSHEREERTACHES . IREEE
BEERUGEINAE B PAREER, WABERRE / Fa AR ER
XM CHEN ., RAFHEMAEHNTEESEEEBERN.

84

www.danahermotion.com.cn




HER/NMRESREFEEE Cmin

o EEMRE/ e ARNE MITER/INFEHS R
EE, NiZFH—NMAERMNASTNR/ NS TESWRIERE
ZENEE -

cmin = P (Lmll-r) 1/n

Hef.

Con= RNIBHSHETERE

P= e hngy tafey

L= ®NABITESS

Lr= METEF®

n= 3 (WFREH%KSH): 108 (WFRFSH)
AR

REBMANE P, EREBIESNERE.

&
)
=
o
n ¥

TIREZNIEINGIEE | HEHN&EAnE. ZFEEFERT,
ﬁe5%$ﬂ§ﬁﬁﬁiﬁ RI—EFRT . Ushas
EEN— T EDERTIREANEINNRR AR, )
SHEREEN—IEHSNEREFCSERSINGTES

BHoH Qs
& & o ot
Aot & 2 R
@ #ﬁ

b b

of B 3 W

R THIRE Z 8% H B30 i ik s
. BCREEFATHEMNERNTHNE
B. B My M My BESHR. YMAMBEGRNERTE

NEAHTOFNUERT AT IEIXERERTHERN.
BEXEREETEIERATHMREREXRALR. X
AT BT R, BAE RSN R IB B S < [ 8 kR
RPN RYE-=$

HFREZHEEMEAE A NTHSAERENRS, BREH B ESIT
BEHTHRE.

IR
D} E1 o 3
b > oy &
=l i
#Hmm

RO b oF

www.danahermotion.com.cn

I =

TR

85



TR

MREHNELSNRE

TG 7e

— ARG R SHIRE . RSTARREREZ
FEERTIER.

T E MBI EmER T RE. XE2REKITIFZE
REMIEACEKR, BRT R SR THEXIMIE
FLMRE,

— IR R R AR T ER T RIAA BRI E,
— M EBERTINIRFNAE L, A—1ToEEATHER
T ARFERSTE., XESPEFRINETH, LMo
R, — P REARNREEN, BRITE AN R
B, XA WERRNATALNATEAT. M
REHRENZ KRR MR R, MAsEnRBEFE
TN TR AR = FEERT.

51}'\%-‘7?‘“&,% . Fext= 3Fp
He.
Fou = SMNERBEIN 2T
F, = s

RIBES, —/NETHEANAY T 7o #8339 60 o oy s B9 T A0 972 7oy 3
&, RAESMNBEME AEAZI S TR ENIZA LR
RINFR T HRBER G ER . O RN RARFN
NEEEN—PEIBEE.

86

%k

THHNARES 500 RIIELSHHNRER. METHERZ
HEBIHN. HEETS5EENE TBEMSHARIRMER
EORR, MEMRTHXOEREME. BEAXETAY
RERRENTFEE. 0E/AEMNEESREEMARNR PR
WHMARE,

AR, REREMAERHEARTHEMMER.
BARETHELSHELNRERML,

1% 5 Danaher Motion T2 FZRIIEER
B3E 24 (010) 6515-0260,

www.danahermotion.com.cn




I =
25 oy ghate

511A, C, E®Y
g 15

R -

60
F 55
50
45
=540

= 35
;\:.\é
30 -

A\

L~
-

)\

10 .,

5%/
04

0 05 1 15 2 25 3 35

4 45 5 55 6 65 7 75 8 85 9
$fer F(kN)

i fep

b=y
El:

~

w N

\\
\\

. (um)
\\ |
A\
\

5 55 6 65 7 75 8 85 9

S
a
=
i

70
65
60

55
50 !

N -

\

S0
35 e

£ 30

\

\
\
\

I
gll'
=
Ci{#
P
e
R

www.danahermotion.com.cn 87



HeE Shehng) 5

511A, C, E®Y
g 20

Gl

EAGIA

88

it

75
70
65

55

50
=
=40
2 35
£ 30

25

20

10

W~

PP
.
P
Pl
,
7
/
2] 7 2 3 4 5 6 7 9 10 1 12 13 14 15
% F(kN)
7
2
— ?
o
. g
P=rdd
/gfl’
éé
0 17 2 3 4 5 [ 9 10 17 12 13 14 15

1. ffater 3% C
2. ftatEr 8% C
3. T 13% C
C =N MTREAEN

www.danahermotion.com.cn




I =

F

i fep

b=y
El:

~

www.danahermotion.com.cn

70

25 oy ghate

511B. D, F&
g 20

65

60

55
50

45

E 40

= 35

2y 30
)
25

20
[ T T —
10 g

\|
\
\\
\\

—
" | |

M\

—
—

s
i

70

9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
75 F (kN)

65

60

55
50

45

ANNY
N\

E 40

=
w 35

A\ \
\\\

B
o 30
Sl
Mo

20
15

\\
ANAY
A\

10 !

0 1 2 3 4 5 6 7 8
f

9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
75 F (kN)

\\
\\
\

\\

1. # % 3% C
2. fifa % 8% C
3. F % 13% C
C=NSATRERES

7 8
75 F(kN)

89



it

HeE Shehng) 5

511A, C., E®Y
g 25

15 o~ -

sl
L

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 101112131415 16 17 18 19 20 21 22
%5 F(kN)

A\

\\

\\

\

\\\

AA\

\\

o
'

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011121314 1516 17 18 19 20 21 22
% F(kN)

75
70
65
60
55
50 >
45
=40
B 35
30 '
25 o
20
15 L~
10

o

'
==
0 4 t T
6 1 2 3 4 5 6 7 8 9 101711213 14 1516 17 18 19 20 21 22
$ 7 F(kN)

\
\

\

\\

\

1. ffater 3% C

2.7 8%C

3. T 13% C

C =N MTREAEN

90 www.danahermotion.com.cn




I =
25 oy ghate

511B. D, F&
g 25

\
\
\

\\\

10 = -

5
> |

01 2 345 6 7 8 910111213141516171819320212223242526
% F(kN)

AGAEEY F 65

W

A
\ \

\\\
\

\

>
'

L
0

0 1 2 3 45 6 7 8 91011 121314151617 18 192021 22232425
f1755 F (kN)

3
\
N

)
A\ \

\

s
0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011121314 1516 17 18 1920 21 22 23 24 25 26
% F(kN)

1. ffater 3% C
2.7 8%C
3. T 13% C
C =N ATREAES

www.danahermotion.com.cn 91



HeE Shehng) 5

511A, C, E®Y

% 30

92

EAGIA

i
=

I

Gl

it

85
80
75
70
65
60
55
E 50
=45
g
JF‘D( 30
25
20
15
10

85
80
75
70
65
60
_ 55
€ 50
=45
40
L
30
25
20
15
10

85
80
75
70
65
60
55
= 50
E:L 45
W 40
A 30
25
20

15
10

0 25 5 7.5 10 125 15 175 20 225 25 275 30

7 F (kN)
7 !
P
" 3
P
77,
P
o
”
.
>
V /
s
\
0 25 5 75 10 125 15 175 20 225 25 275 30
5 F (kN)
a1
2
3
~
,
-
P
e
o
>
PP

0 25

wn

75 10 125 15 175 20 225 25 275 30
7T F(kN)

1. ffater 3% C
2. ftatEr 8% C
3. T 13% C
C=NSATRERE

www.danahermotion.com.cn




I =

25 oy ghate

i

ARG

g

80
75
70
65
60
55
E 50

2 40
35
30
25
20

15
10

5

0

www.danahermotion.com.cn

EYIE

511B. D, F&

Hl4& 30

=

0 25 5 75 10 125 15 175 20 225 25 275 30 325 35

A7 F (kN)
/ /
A A7
P d
P
P
P’
7
"7
P
7
f? -

0 25 5 75 10 125 15 175 20 225 25 275 30 325 35

7 F(kN)

3

\
A\
1A\

o

i

0 25 5 75 10 125 15 175 20 225 25 275 30 325 35

7 F(kN)
1. ffater 3% C
2.7 8%C
3. T 13% C
C=ahiShmREEN

93



94

EACAR

F

(um)

,
Z
'
v

[FYENIE

=
8
\

A\

[ .~

\

[
0\ [ 7

0 25 5 75 10 125 15 175 20 225 25 27.5 30 325 35 37.5 40
% F(kN)

W -

\

0 25 5 75 10 125 15 175 20 225 25 27.5 30 325 35 37.5 40
5,
7 F(kN)

W\
A\

M\

/
r
"

l
e
>

1.3t %r 3% C
2. f e 8% C
3. Tt 13%C
C=ahiShmREEN

www.danahermotion.com.cn




i

ARG

g

100

100
9%
%
85
80
75
70
65
£ 60
=55
W 50

B
s

40
35
30
25
20
15
10

www.danahermotion.com.cn

I =

25 oy ghate

511B. D, F&
HHg 35

1
4’ 2
—l3
- ~
_ g -
-
—
=
|
]
0 25 5 75 10 125 15 175 20 225 25 275 30 325 35 375 40 425 45 475
e
F7 F(KN)
Il
= |2
7 3
7~
=
7
P
7
7
P
P
P -l
o
.
.
"4
] 25 5 75 10 125 15 175 20 225 25 275 30 325 35 375 40 425 45 475
775 F (kN)
4
>
|3
-
-
A
-
P
-
o
-~
7~
P
?'?'
0 25 5 75 10 125 15 175 20 225 25 275 30 325 35 375 40 425 45 475

% F (kN)

1. % 3% C
2.7 8%C
3. T 13% C
C =N ATREAE S

95



96

EACAR

F

S

)

\\

\

\\

\

25 -t e
>

0
jj 1

0 25 5 TS W0 5 15 125 20 M5 05 OTS 0 5 5 IS 40 5 45 475 5 25 55 575 60

% F(kN)

-_—

120

15

W=

LA \AN

o

7
P L L
—.

0 25 5 75 10 125 15 U5 0 225 25 75 W 325 35 35 40 425 45 475 S0 525 55 575 60

%7 F (kN)

[NYNEN

\\

0
25

A\

30
2 - -
-

20

15
10 g

@ 25 5 75 30 125 35 175 20 25 25 75 A 325 35 PS5 0 A5 15 45 S0 K5 55 5 €

% F (kN)

1. #a%r 3% C
2.7 8%C
3. T 13% C
C=NSATRERE

www.danahermotion.com.cn




I =
25 oy ghate

511B. D, F&
g 45

.

:

b

;

,5
=K ;
=9 |
= 2
¥ ="
B

:
:

"

;

=
-

; =

z

20 ~

.

I
>
:
==

%5 F (kN

AGARE

o f
s —
10 1 2
105 3
0 LA
o A
@

o5 A A

50 L

7
5 A
= .

b

= L
BR = -~
ol L
SANS A L

w0 Wi

w s .

'

2

20 -

15

P
5 ot I
~ |
o
0 25 5 75 1o 1s 15 175 Jo s 25 2is 35 375 40 s 45 4ns 50 515 55 575 60 615 65 625 10 705 75

7 F(kN)

"I'I
\\
A\

)
AR\

\\\
\

AR\
\
\\

\ \

.
i -

H |

0 25 8 76 0 0S5 15 178

S W DS I WS a0 928 25 475 S0 .8 55 75 €1 625 &5 625 1 728 7%

% F(kN)

1. % 3% C
2.7 8%C
3. T 13% C
C =N ATREAE S

www.danahermotion.com.cn 97



it

HeE Shehng) 5

512 A &40 C &
HiE 25

R fiR ey

o) L

98

(um)

A
Z

£

. (um)

25 EGAE, MAR1. 2, 3

6 8 10 12
7% F (kN)

B EGEAE, MAR 1. 2. 3
30 1

N ,/2

5//
00' 2 4 6 10 12
7 F (kN)
25 RS, AR, 2.3
30 7
257 /1
20 2
] 3
15 /
10: ////
5: //
- "+t
0 2 4 6 8 10 12

177 F (kN)

1. % 3% C
2.7 8%C
3. T 13% C
C=NASATRERE

www.danahermotion.com.cn




=
oy
=
i

+

i fi 7o

www.danahermotion.com.cn

2T (um)

N\
NN

H%SH
5% B 5 Mna) 51 %

512B &F0D &
Hit& 25

25 EMEMAE, AR 2.3

30
25
20
/1
15 2
3
o ///
5
/
0ot —
0 2 4 6 8 10 12 14 1
5 F (kN)
25 EMETAE, WAL 2.3
30 1

€
=15 »
W / >
Y
10: // / /
5 ] / /
0 / A
0 2 4 8 10 12 14 16
F1757 F (kN)
BERRAE. WHaE. 2.3
30 ]
25: /1
20 2
=15
\F‘\é
10
//
5 // /
//
0 0 I2””4”I I8I I10””12””14””'Ib
faar F (kN)
1. ¥ 675 3% C
2.7 8%C
3. T 13% C
C=ahiSmEAHEEN

99



it

HeE Shehng) 5

512 A %0 ¢ &
% 35

R fiR ey

o) S

100

2T (pm)

BEGAE, MAR 1. 2. 3

457

407

353

EF (um)
3

4

3B EMMAE, WAL 2.3

&

45

40

35 =

30 /

25

NI

N\

o v
20 // |
]

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22
7 F (kN)
3B EMGHE, MAE 1. 2.3

45 4

4of

35 —
307
gzsf / /
ggzos /
& /

15 3 //

10: ,/ //

0:%

1. #a%r 3% C
2.7 8%C
3. T 13% C
C =N ATREAES

20 22

www.danahermotion.com.cn




ACAR

Gl

f&m

www.danahermotion.com.cn

H%SH

25 oy ghate

512B 0D &
4% 35
35 AR, AR, 2. 3

457
40
35 ]
30

zsf i 1

20 — 2

E // ///3
15 7 ——

] L —T—1
5 %;4/

OE/%
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30
$af F(kN)
35 EAERE, AR 2. 3
453
40 A

] 7
35E ////2
305 ////

] 3
257 /'/ ///
203 // ,/ ///
15E ////,//,/

105 L~

3 L
5 ] P %/
05/4%,

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30

Fa7%a5 F (kN)
35 E4R Ty, AR, 2.3

45 3
40 7
35 3 1

] L~
30 3 2

] L~ L~
25 3 —3
20 ] — |
el
101 | L1

3 —

5

E /{

] ~
0 './ — e

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30

fF F(kN)

1. Ffa s 3% C
2. ¥t tr 8% C
3. M7 13% C
C=ah7SMmAH B

101



it

HeE Shehng) 5

512 A E4%0 ¢ &
A% 45

R fiR ey

-
af
b=y
3t

102

45 [E48

=y
o

A, MR 1. 2.3

g u
o wu

I
[l

I
o

w
[

pm)
w
o

PSSY

JiE
N
v

!

N

\\

[
!

\

\

v
[NERRENT]

o

e B S B B
25

(S
(=]
LLiill

\\
-

\\
\

m
w W
o wu

\
\

(um)

A
A 253 1/ L -
o /// /
E ]

203
3 L~
153 // /
105 /1 //
3 /
° ;%
o
0 5 10 5 20 25 30 35 40
fafer F (kN)
45 R, AR 1. 2, 3
55 3
50 3
453
403 !
353 2
5303 3
E\EZSE A
M3
203 —
153 A
103
SE ///
o:%
0 5 10 15 20 25 30 35 40
77 F(kN)

1. #a%r 3% C
2.7 8%C
3. T 13% C
C =N ATREAES

www.danahermotion.com.cn




HEZSH
EE S e
512B Bf0 D &

Hl4% 45

45 R4 T, e 1. 20 3

55

50

45
40
35
E 30 1

3

\‘\( / 2
—

A= 25
S

0 5 0 15 20 25 30 35 40 45 50 55

ACAR

INAEN
\\

/ ,/
A /
L~ f

‘O

|

o”'5'”'10””15”'50””25:_”30 35 40 45 50 55
% F(kN)
45 EARE. WAE. 2.3
55

50

45 1

40 /

35
E 30
=

Gl

fam

A 25
S

//
=

\ \

o""'s'"'1'0""15'"'20""25';'30”"35'"2;0"'&5"'5'0”'55
f1757 F (kN)

www.danahermotion.com.cn 103



it

HeE Shehng) 5

512 A %0 ¢ &
4% 55

R fiR ey

o) S

104

55 4T, T 1. 2, 3
70
60
501
E4O: 1
ES
. /2
B 30
DA 3
201 ///
10] /
0:/
0 10 20 30 40 50 60
7 F(kN)
55 EAE T, 1. 2. 3
70
60 1
50 2

\\w\\\\

- A
£ /
=
S 30 P P

20 // ]

o '/

0
0 10 20 30 4 50 60
177 F (kN)

55 4R f e, AR 1. 2. 3

20 /
10 /7/4/

0 10 20

30 40 50 60
175 F (kN)

1. #a%r 3% C
2.7 8%C
3. T 13% C
C =N ATREAES

www.danahermotion.com.cn




ACAR

Gl

f&m

www.danahermotion.com.cn

2 (um)

EF (um)

ZEH (um)

EZSH
& S5hE Y 51 %
512 B E%01 D &

Hl4%& 55

55 KRS, WARL. 2.3

70
60
50
40 1
a””’
30 2
——””’ 3
20 ; /
0 /
0 10 20 30 40 50 60 70 80
F7a F (kN)
55 [R4afafer, ffasrl. 2. 3
70
60 // !
2
50 ,/ //
3
0 / / /
L~ / ~
30 / A
ay
20 // //
10 ,/ //
é/
0
0 10 20 40 50 60 70 80
Fa% F(kN)
55 R4, s 1. 2. 3
70
60
1
50
/ 2
40
3
/”””——””’
30
20 A

0 60 70 80

1. ¥fa7s 3% C
2.7 8%C
3. T 13% C
C=shiSRTREEES

105



it

HeE Shehng) 5

512 B %0 D &
4% 65

R fiR ey

-
ap
=)
3t

106

ZEH (um)

70

60

70

60

1. ffater 3% C
2. T 8% C
3. A 13% C
C=ahiShmREE

65 R4, AR 1.

AR

65 E4a i, MAR 1. 2. 3

N\

NN

EAN

AN
AVANAN

www.danahermotion.com.cn



-t

TiiRiHER
ShRER D
R — M ELSNFABNN (F) RANTEFHE:
1. EE¥EMA A (F)

2. EH A (D)
3. TN EBLFAIEE ST (Fioersa)
4. 58BmAKE A (D)

Fo=Fi+ D+ Fpria + D,

BB N

RAHTAESH

ERNTHSNT, SRR THERE LONBET~EEE,
BEEFE e E e TR TITE

Ff = I,I X Fi

Hr.

u=BEBERY(BURTSHER . RITHKBFAE)
Fi= &SRS

THRIMETARRESHNERRS.

S 4
A RTH
0.002 - 0.003 0.001 - 0.002

BEREFHNEZFENAETNRE. E2BERFBINMIEN. XRERNTHSREZ B EMERINATSEN.

BEE SN N SHEMEET A ET SRR NAEEE T AEE (Fp) 3 EHNSIUHHNELSN LA (Fext) 8.
Fi = F

ext

b B AR G A T 51 454 (Fp) 3 S IOTUMABE S99 T3t P A RIEREE.
F.=2F, +1/3F,,

www.danahermotion.com.cn 107



TR

EHEN

EHMEARXEHBNEATHHSRMENIE
(FERELNE). ERBEHMFEN (BAKD) A
ERENTHBIABHITAN (BRANRD ). HTFXK
FNNESTHHNSHEHEE (C)5% NELSH. E
FEABINAZEERAEZHN. ¥ TRHERTZENS
B, BRI THREABH BN EM.

TRINE T ZMEIMAEE L SUHNEBES D
BENAR IR 1
RUEEZESREMMNEERX, ATRRE:
I:inertia = Ma

T B T H A 1 BE T

SRR R PR D BUR T ATiE FURB FIR .

st

AHHMAETHERENET W, MAEFER B3
SHHNEFHEAES.

108

500 R 5 RERZH

Hg A, CEGEE B. D BigpmE

D;, (N) D;,. (N) D;,. (N)

i T 77 0.03C 0.13C 0.03C 0.13C
15 7 15 8 14
20 10 16 " 18
25 13 22 14 22
30 16 26 19 30
35 23 37 25 41
45 27 44 30 49

R VG68 B AY(E, HE 0.1 m/s,

500 IR FFH
| “owe | o
25 17 18
35 35 51
45 53 60
55 98 124
65 — 170

0.13 C ¥ fafer. JE8 i VGOS8 B AYE, 3/ 0.1 m/s,

AccuMini BS54

13

ik Aﬁ(ﬁ)&
10 09
15 2.8
20 7.0

BRI AR . TEBRNAE.

www.danahermotion.com.cn



8

EBTIRG IR ER. Bk, RHRMEE, SNABXN
TE(mMhs. EE) IXEEHRAETREEN DB
FIFEB A

Danaher Motion /A 5] f9%T % B %4 S8 — R B A AYE
BRI 2 SRR, FAAINEBN Z MBI &K
B8] f@ A — AT 100km 1772, I RIE LA, K
BREFERNMFDBERATRRNATBTENE
METEEE (C) /9 50% S, el MEREES. B8
BWEMARERSOEAPER. AR K
FEEHRENEEBAFEEENAL, DBRETE
TEEEB RN,

BELSH T REBEE —ERHIPM. XTI RXA
T, AEUCEHAERADEF.

RS R
ATHRSREBDBFDBER, LRI F MK
BEASH LB, UEBERBEFSHEME AR
RE., FHALEEBRATERN, RALTERNEE
FIREMIBEZH 4 T EEE

RPHIHT 500 RIVHARZBORBFIMGAER. EH
B P AR FEIR A AR = r 2 —.

=172

ETRNTRBEKEREBNELT. BIUERRNE
B (BREERA—1) MBRENMRKRIRT
RIRBBEIEBIEE.

fig iR

TR aBeEER TR TRE (EBEER).
EARRATFERAER, MEE. BE. FEEESE.
TERHTENDBENER. (BNER 121Bi#T—
REHEB.)

fESMER 17 B ) Bf 2 % F Kluber Lamora D220 5538 3/,
MREARRHBRETEFDE WAPERR
WEABHRNERARENE. RTIETEUNETR

HE.

www.danahermotion.com.cn

I =

TR

500 & 5 R BRE A& R W86 8 B BE R

% A cmmem | 5 0 FRWE
15 0.9 —
20 1.7 2.1
25 2.8 35
30 47 5.8
35 6.6 8.1
45 12.6 15.6

500 & FIiE FH A B4 E B RS ATR

) =
25 1.9 22
35 29 37
45 53 6.6
55 106 106
65 — 18.9
fiEmEEFRHE
500 % 3i%EEk 500 RIUEF
s 5310W 5 5320W it
(cm3) (cm3)
15 05 —
20 14 —
25 24 22
30 29 —
35 5. 6
45 109 1"
55 — 19
65 — 43
EHiiaigiEmE
s 15 |20 | 25 | 20 | 35 |45 | 55 | 65
FRER 2500km 5000km

109



BiERSMERR

BB EBSE 4 IR E R EF ST RSN 2 AR IEE
®Rip. ERBUTHSR:

- EEGIT. MIARESRODRRG, NHRET RGHA
.« SMHRBRFHES,

o o RITIRHIERMARIFMEKMAE D
/ &t
< /S SRR ERE R KRR SRR, FOAREN—
& NS EP2 R EEBIEE. BIEBERAE S —EBRERIENANE

&Y. B - EREERERE— D UERES4HH.
EREETRIES SHPESEM, FREBENSHMBELUDE
W, XHRPRT ERSTHNREZ B FE—EBRE,
BRI, R ERHR A ERRL.

313

ZRITRA-MENA+ZE. BTXREEMEKETIHENHE

MREY. BMAEENRRMIBRERLAZMY A A
BRIHERIER.

TEEZRT MUTAHERETERNIER L10 % 5 KRN
REIXTEL

1 X R BB R 4R R,

2. {REFHRRT 3 EP2 BB AR HIK.

1 P BB R B AR 2 AT e
5 L0 BRE DL WA SH
— #7#2: 500 mm
0% e 10 X & .

F gonl b ) EE: 06m/s

| MK — £ EP-2 iR IR AT DR

I 70%

E o — EAEERR TR . N o .
3T HEFELE B T B A R A (46 BB A5 W44 R B
\ﬁ o —+ A

e am BIRGEE) ROEEMKERAE RFEM4TRE L10 TH

=

£ ux Faphy. EER. T 30,000 km Bf7REEM . B
BRBRGWENINEAR BN E L ER.

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000

5 (km)

110 www.danahermotion.com.cn




I =
BOMEERRERENSHRENITE

SEBEMMRRAE 2 B {TEMES:
SHBKKE (mm) = 7772 (mm) / (1-CR). MR /5, 4
BAESNET— bmm 84, SER A TN S5

SHHSHNKE,
BB AEMEKE
EABLE BABLE
SR pemwazmnes o EAKE
|
IIT|T|T|T|T|T|T|T|T TI1T1
Y X Y
(5%)
s

SHhKE

SREMKKESER HEVFE TN VIEA.
SHEEHKE (mm) = SHBFKE (mm) - 1772 (mm),
SOKE = ERKE + HKKE + BERIBAEZ B A5EE

25451 .
Fedb. 500 RIELRIRSH, Mk 35 ENET—N5mmigEE, FAit, SHERKIKE =250 mm
72K E = 200mm SHBEHEKE = SNBHKKE - 772 = 250mm - 200mm =

50mm
SPKE =EHKE + BEKKE + BERGKVEZFMNEES
=50mm + 250mm + 520mm = 820mm

B ER AL E Z (8 A9EEE = 520mm

FUBRERR - ghEi

TFHAE 2 35 A9 500 RIIRHKSHE A FTEIFAHLE,
CR=0.19

SHMEBEHKKE = 7#/(1-CR) = 200mm / (1-0.19) = 200mm / 0.81
=246.91Tmm

www.danahermotion.com.cn m



SHIHERARBUER

HTFRKERTTERPINHHORAENSH, FEEA—INEEL. NRTEEA

xfEEL NE 1 ANE 2 NSO KEXTUPNTHIIEHNEAE. YV V2" R

STRPANT TENHRNMEMEKREZE, MERVUA—IMREKIL., NERATRE

7" RSTDIBRSRAEMRE.

Eﬁgm s o pt | PE _rZ R | &b _rv R | &K _rv R sgems *ﬁ?ﬁfﬁé&gﬂﬁ

500 3 51 Rk 15 60 30 8 52 M4 1500
500 3 51Kk 20 60 30 8 52 M5 3000
500 3 51Kk 25 60 30 8 52 M5 6000
500 3 51Kk 30 80 40 10 70 M8 6000
500 3 51Kk 35 80 40 10 70 M8 6000
500 3 51Kk 45 105 52.5 13 92 M12 6000
500 R5URTF 25 30 30 8 52 M6 6000
500 RFURF 35 40 40 10 30 M8 6000
500 RFRT 45 525 52.5 13 395 M12 6000
500 R5URT 55 60 60 15 45 M14 6000
500 RFRT 65 75 75 17 58 M16 6000

FiE R 1492 mm,

112

www.danahermotion.com.cn




I =

R R IE>

A [ B [ C I D [ E I F ™
3N EZSHMIENRERMER

1

2

e Rt L Jm 2Rt [ T
Autx.;mgrﬁmw_:lv_|_4 7' R~F _H_BB

1 11“-4 / / | il il | 11_-4 11_-1_ 11“-4 / / 11“-4 11 I
T T ) T T T T T T

1 1 1 1 1 1 1 1

¥ M \ X M M H H \ X H H

1 1 1 1 1 1 1 1
« smitsmikE mm 221SHKE mm————»

BREE mm (ref) 3

1.72" AERELNFENSARIBAN, NRIEMNILOFTOELIENRIHERLAESE.

B =
<
£
o
(+]

% g

DANAHER S

MOTION -

Radford, 4 m

B, ir m
EEIN ZET H

-]

BhEe. e - 5
FES EL BIRR =EA A% | mmme g

A [ B | C I D [ E I F S

ERLIRMERAEEEZHE TE, £ES. 010-6515-0263



3N HESSUIHENEARBER

B2NSHIKE

_NE4WHHu33 _@E4ﬁuuu33
e Y1 RF _H_aa XORSE Y2 R+t _H_sa
|

—r i C— rr— —h T rr— —rh .
i HH P AT R D 1 T HHy T i
i S — i i — = i i — &= i

wmiasmkel lem— | wgemer [ lom—lommironxe lom—0o
miasnsE [ |
3 BEKE mm

12" ARREAAEADSIRBAR, NRIEAFLAFORZAADRinHEBLIIEE.

www.danahermotion.com.cn

«
W (P pbananEr
MOTION
M 4 Radford, VA
2
20 H___M &R 1 8
<X = TR =E
Qs HE_. RINES
NES. ™ I
@ s TE G ER LIRS =EA A% | mgge
- A _ B _ C I D [ E [ F

114

BERIRMBEREEZEZHETRI, FES. 010-6515-0263



I =

=Ry BN I T
TE&itiErm
R
SI & {iT BERY
= £ 1K i) AHIE AL (MKS)
KE Sy * * 1in =25.4mm
in m m 1 mm =0.03937 in
Tm =3.2808 ft
11t =0.3048 m
miR FFEest FFK Rk 1in? = 6.4516 cm’
in? e =P 1em’ =0.155in
1m? =10.764 ft*
116 = 0.092903 m’
BRE (53 F5 T 11bm = 0.45359237 kg
I, kg kg 1kg =2.2046 Ib
h 5] FR=h L] 11b; = 0.45359237 kg;
Ib, kg, N 11b; = 4.44822 N
1 kg; =2.2046 Ib;
1 kg; =9.80665 N
1N =0.1019716 kg;
1N =0.224809 Ib;
MASER SR EN) Fo/FTK SRS 1 MPa =10° N/m” = N/mm’
Ib, /in’ kg /m? Pa 1kPa =10°N/m®
11b,/in® =0.070307 kg,/cm’
11b,/in® =7.0307 x 10" kg,/mm’
1b,/in =6.8947 x 10°* N/mm?* (MPa)
1kg;/em? = 14.2233 Ib, /in*
1 kg,/cm? =9.80665 x 102N /mm’ (MPa)
HESTh BETRS FrEK AR 11b¢-in =1.1521 kg;-cm
Ib-in kg;-m Nm 1kg;-cm =0.8679 Ib;-in
1Ib-in =0.1129848 Nm
1 kgs-m =9.80665 Nm
1 kg;-cm =9.80665 x 102 Nm
1Nm =8.85 Ib-in
1Nm =10.19716 kg;-cm
IhE FEREE 55 Fh/® 4K /B 1TkW =1000 Nm /s
Ib,-ft/min kg,-m/s Nm/s TkW = 60,000 Nm/s
1kW = 44,220 b, -ft/min
1kW =1341hp
1hp =75kg;-m/s
1hp = 44,741 Nm/min
1hp = 33,000 Ib;-ft/min
1hp = 0.7457 kW
EE ER B KI® KIF 1ft/sec =0.3048 m/s
ft/s m/s m/s 1in/sec =254 cm/s
1ft/sec =0.00508 m/s
1 mile/hr =0.44704 m/s
1 km/hr =0.27777 m/s
1 mile/hr =1.609344 km/hr
InEE ER/F? %/ F? * [ F? 1ft/s? =0.3048 m/s’
ft/s’ m/s* m/s*

www.danahermotion.com.cn 115



116

www.danahermotion.com.cn




www.danahermotion.com.cn

Fikis
THK HSR LM £%/1.5 Thomson 500 R I;ZH%k S EIRE
THK HSR 500 Z5iRERSH
BHFERHS BELES
HSR 20 A 2 SS CI + 1000 P (2) pes m P20 A 1 Z
1 2 34 9 5 7 6 4 T & 2 3 5 9
F0
SHEBGS
(2) pes 521 P 20 A 1000
4 1T 6 2 8 71
BB HS BEEES
HSR 20 A UU 511 P 20 A 1
1 2 3 9 T 6 2 3 4
SHEBBHS SHEBGS
HSR 20  + 1000L 521 P 20 A 1000
1 2 7 T 6 2 8 71
1- %8 5 - s s
THK THOMSON 500 51572 THK THOMSON 500 515 %
S8 E - HSR B EE- 511 blank 0
S#- HSR S#- 521 cl 1
2- ik €2 2
THK THOMSON 500 Z 5%k /A 3
15 15 6-Hi
20 20 THK THOMSON 500 & 51l;%& %k
25 25 blank H
30 30 H H
35 35 P P
45 45 SP U
55 N/A uP U
3- BEEER 1-KE
THK THOMSON 500 Z 51572k THK THOMSON 500 5155 %k
A A XXXXL | XXXX
B A 8- SH R
g’é\ ﬁ THK THOMSON 500 & 3;% Bk
LA B blank A
LB B K u
HA B N/A ¢
HB B 9- ZMEF
R E THK THOMSON 500 %3135k
TR E
SS blank
LR F uu blank
HTR F 77 7
4- BHBEHNE DD W
KK wz
Qz N
N/A L

117



(PP pbanaHER

MOTION

=3
HiRiEr
STAR BB S 4 %45 THOMSON 500 Z5iEHEHM Eifk
STAR THOMSON
BESBHS BESHS
6 51 -8 1 2 - 10 51 P 20 A 1
1 2 34 5 7 T 5 3 2 &
SHEBES SHBES
16 05 - 8 0 2 - 311000 5 P 20 A+ 1000
1 2 3 5 6 T 5 3 72 6
1- %8 3- Mg
STAR THOMSON STAR THOMSON
16 B EE - 511 1 15
S - 521 2 25
2- 3R 3 35
4 45
STAR THOMSON : A
03 B 6 N/A
7 30
211‘ /é 8 20
4- MG
o 2 ¢ STAR THOMSON
' 23 D 1 :
o 24 F 2 2
51 A g (3)
53 B
66 G 5-f5E
STAR THOMSON
1605-X0X-XX A +531HP ; g
1605-X3X-XX C+ 532RCS (#1#% 25 B 1L E) 3 H
= 1605-X6X-XX C+ 531RCS (¥1#% 25 &) £ ) 4 H
o 1607-XXX-XX u 9 0
1645-X03-XX AD+ 531HP 6- SHRE
1645-X33-XX CD+531RCS (14 25 B bl +) STAR THOMSON
1647-X03-XX UD XXXX | i HXXXXX
7- 1817
STAR THOMSON
10 blank
20 blank

118

www.danahermotion.com.cn



I =

www.danahermotion.com.cn

STAR ;ZEF 541 &4t 5 Thomson 500 RIEFSH EiFE
STAR THOMSON
BEBYS BEBGS
_18 51 - 2 1 2 10 5mM P 20 A 1 ES4
T 2 3 4 5 7 T 5 3 2 4 73
SHMBHS SNBHS
_18 05 -2 0 2 31, 1000 51 P 25 A+ 1000
T 2 38 5 9 6 T 5 3 72 6
1- 28 6-KE
STAR THOMSON STAR THOMSON
18 E% o2 XXXX XK
I RE i 1-BE
STAR THOMSON STAR THOMSON
10 blank
51 A 13 ($Bim ) N/A
4 - : 0 D HeHaR
SHMHER1, 2, 85019
2 D STAR THOMSON
S8 -1ES 0 TSHERE 2. 8719 "By 1805-x2x-31 C
3- #ig 1805-x3x-31 C +532RCS (#4% 25)
STAR THOMSON 1805-x3x-61 C +532RCS (#1145 35 & 1 )
2 25 1805-x5x-31 A
3 35 1805-x6x-31 C + 532RCS (#14% 25)
4 45 1805-x6x-61 C +532RCS (#1145 35 & M E)
5 55 1806-x5x-31 A
6 65 1807-x0x-11 U
4T 1845-x1x-31 A+ BEHEE
STAR THOMSON 1845-x5x-31 C+ Z & H4E 2 + 532RCS (#14% 25)
1% 1 1845-X5x-61 C+EZH%E + 532RCS (1835 &I L)
9 1845-x8x-31 C+ B W /= + 532RCS
3 1847-x1x-31 U+ BB ERE
5-fEE 18XX-XXX-41 BEEEEEGNEERE, KE -3
STAR THOMSON 18xx-xxx-71 BB EREEHNRERE, R -61
3 N/A
2 p
1 S
9 U

19



Thomson 500 Z5;EZE S H{XT Thomson AccuGlide %

500 & SR Bk S5 AccuGlide HHEL E B L T A

s BEEHEHRARSSHELE.

o REFMEE, BEKEL6mWEELSIRITLIESHE,

o BUBRMAMEELBE. R/NOTENEIRLHVEARRMREEFRMELHENES;

s BUEKMRKREMRS THLBMESNERE:
s ZTERANBEMSES R, JERDHTEH AL,

o BITY R FEHTER

Thomson AccuMax* 5 Thomson 500 & 5% F 541 & i3k

THOMSON AccuGlide* THOMSON 500 RFI% ¥
HEBHS RERYS
CG20 AA B P P 2 A

1T 2 3 4 5 8

511
1

oo

A 1
5 2 3 &

120

SHBHS SHBHS
RG 20 P L1000 51 P 20 A _ 1000
T2 5 6 8 T 5 2 7 8 6
1- 28 5-F58E
AccuGlide THOMSON 500 &%IiEF AccuGlide THOMSON 500 &3;EF
B -RG FBEE - 51 N H
S#, .RG S, 521 H H
2- 38 P P
AccuGlide THOMSON 500 & 5% S H
15 15
20 20 . 6- k&
95 25 AccuGlide THOMSON 500 R3% ¥
gg gg Lxxxx XXXX
15 15 7- SR
55 N/A AccuGlide THOMSON 500 &5;EF
3- BREEHR - A
AccuGlide THOMSON 500 &5iE N/A U
A A N/A c
BA B 8 = ﬁ{* U
CE C AccuGlide THOMSON 500 R5;EF
DE D A D
EE E -
HE F C2Cc2 (#B8%}) C(%M)
€33 C
4- WA D### 5% % 122 TU5k [5) Danaher Motion 414
AccuGlide THOMSON 500 & 51;EF KK w
A 0 LDS R E B EF RN
B 1 LL L
C 9 M 155 L% 122 Ti= [ Danaher Motion 414
D 3 R2R2 E
7z z
N/A V (Viton j34k)
N/A N (fig )

www.danahermotion.com.cn




I =

Thomson 500 & 3;ZE S BT Thomson AccuGlide &%

500 ZFIEER S5 AccuGlide fHELE EB L T A

« BEEHBEYRARSSHELE,

o REFEMEE, BITKEKOmWTELSRGH AT ESHE,

o BIEHEREEEE. RN R UM ILTRRTRES ERRME RSB,
c BEEKORBRENRS T HEAMMRES AR,

o ST ERGBERDHERT, TERDEGTEHFFER,

o BT REERTES

Thomson AccuMax* 5 Thomson 500 & 5% F 541 F i3k

THOMSON AccuMAX* THOMSON 500 % 51;% ¥
HEBHES BEDGS
CM35 AA B S _ 512§ 3% A 1 _
1 2 3 4 5 8 1 5 2 3 4 8
SHMBHS SHEHS
RM 35 S L1000 __ 52 S 3% A _ 1000
1 2 5 6 8 1 5 2 7 8 6
1- 268 5- %58
AccuMax THOMSON 500 % 5% 5 AccuMax THOMSON 500 & 3;EF
JBEE-CM JBFE - 512 P P
SH.- RM S - 522 S S
2- 348 U U
AccuMax THOMSON 500 5% ¥ 6-KE
N/A 25 AccuMax THOMSON 500 &FiEF
ig zg Lxxxx XXXX
55 5 7-SHRE
N/A 65 AccuMax THOMSON 500 R5iEF
3- iBEEHR - A
AccuMax THOMSON 500 Z&31;%F N/A u
A A N/A C
N/A B 8- M’
N/A C AccuMax THOMSON 500 % 51li% ¥
N/A D A D
4- WA c2c2 (8%} C (5M)
AccuMax THOMSON 500 % 51;%F C3C3 C
B 1 D 155 I % 122 718 (3 Danaher Motion &1
KK w
¢ : LDS IR BB ARG RS
LL L
M 5% % 122 T8k (5 Danaher Motion &1
R2R2 E
Y4 z
N/A V (Viton j83R)

www.danahermotion.com.cn 121



MOTION

= Dl AccuGlide &
B EEE 1 500 Z 515 14 B EEE 1 500 % 515 14
C2C2 C M097 ZES15
€3c3 C M099 CES15
D035 EST M125 EST
D047 ES10* M134 ES6
D065 ES2 M147 CES7
D086 ESTES10* M153 w
D087 ES8 or ESTES10* M157 wz
D088 ES2ES10* M168 Duralloy
D089 ES9 or ES2ES10* M171 z
D134 ZCES1 M183 ZES5
D135 CEST M186 ES5
D147 CES10* M187 CES5
D150 zC M188 CES10*
D164 ZCES2 M189 CES6
D165 CES2 M192 ZES6
D186 CES1ES10* M209 LES6
D187 CES7 or CES10* M210 WES7
D188 CES10* M234 LES3
D189 CES9 or CES2ES10* M235 LZES3
D192 LCES9 or LCES2ES10* M236 LZCES3
D234 LEST M241 LC
D235 LZES1 M242 Duralloy + L
D236 LZCES1 M249 LCES7 or LCES10*
D237 LCES1 M251 LzC
D241 LC M263 LES4
D251 LzC M264 ZES4
D262 LES2 M265 LZES4
D263 LCES2 M266 LZCES4
D264 ZES2 M267 LCES4
D265 LZES2 M275 LZES14G1
D266 LZCES?2 M287 LES5
D267 LCES2 M289 LES6
D274 LES12 M290 LCES6
D275 LZES12 M292 LZES6
D289 LES9 or LES2ES10* M293 WES5
D292 LZES9 or LZES2ES10* M294 GS
LDS WA AFREE zZ z
L L *ES10 3% £ 50 358 A O 241E, #1415 = M3,
Lzz Lz M 20 BILE = M6,
M035 ES3
MO038 CES3 SHiEH 500 = 5I-&FR
MO041 1/4-28 in U EEFF. EST = ES10 3E 44 * D080 DH1
Mo043 C+1/4-28in ME¥E 4. CES7 5 CES10 214 * D085 DH2
M047 ES7 or ES10* D181 EDH1
Mo49 CES7 or CES10* D185 EDH2
M063 CES4 D187 EDH2
M065 ES4 M080 DH3
M075 ES14 M082 EDH3
Mo77 ES14 + ES7 M083 EDH3
M087 ES5 M085 DH4
Mo8s8 ES4ES10 M088 EDH4
M089 ES6 M091 EDH4
M094 ES7 + ES15 R2R2 E
M095 ES15 R3R3 E

122 www.danahermotion.com.cn



I =

BETR:

www.danahermotion.com.cn 123



124

www.danahermotion.com.cn




I =

BETR:

www.danahermotion.com.cn 125



126

www.danahermotion.com.cn




I =

BETR:

www.danahermotion.com.cn 127



HiEEE, FEERE:

ihiE E M www.danahermotion.com.cn
FEESEF:  Chinainfo@danahermotion.com.cn

HE

Danaher Motion

PEJRE

EETMKE 2 S

FRFKIE 2205 =

MR EI4%%S: 100004

BiE: +86 10 6515 0260

fRE.: +86 10 6515 0263

B AR - Chinainfo@danahermotion.com.cn

EE

Danaher Mation

C.P. 80018

12, Rue Antoine Becquerel - Z.I. Sud
Batiment Paul Tiger 2

F-72026 Le Mans Cedex 2

BiE: +33(0)243 50 03 30
FH: +33 (0)243 50 03 39

B BB - sales.france@tollo.com
=E

Danaher Linear GmbH
Postfach 1153
D-72645 Wolfschlugen

HiE: +49 (0)180 5 24 67 90
RHE: +49 (0)180 5 24 40 85
B FRB A helpdesk@tollo.com
ol

Danaher Motion Srl
Via Brughetti ZI
20030 Bovisio Masciago (M)

B +39 (0)362 594 260
EH: +39 (0)362 594 263

BT AR5 info@danahermotion.it
Hr i A 4L TR

Danaher Motion
Tollo Linear AB Box 9053
SE-291 09 Kristianstad, Sweden

B +46 (0)44 24 67 00
fEHE.: +46 (0)44 24 40 85
B FHBE - helpdesk@tollo.com

www.danahermotion.com.cn

[rick2id7

Danaher Motion
Tollo Linear Spain
Badal, 29 - 31 7th, 1st
08014 Barcelona

g +34 (0) 9329 80278
f£HE: +34 (0) 9329 80278
B RR helpdesk@tollo.com
EE

Danaher Motion

Chartmoor Road, Chartwell Business Park
Leighton Buzzard, Bedfordshire

LU7 4WG; United Kingdom

B +44 (0) 1525 243 243
lia=" +44 (0) 1525 243 244
B MR uksales@danahermotion.com

X(E, mEAMBEET

Danaher Motion

203A West Rock Road

Radford, VA 24141, USA

B +1-540-633-3400
FH: +1-540-639-4162

B PR DMAC@DanaherMotion.com
BRI EAthith X

B +46 (0)44 24 67 00
£H: +46 (0)44 24 40 85

B R helpdesk@tollo.com
Hitht X

HiE: +46 (0)44 24 67 00
£HE: +46 (0)44 24 40 85

B R helpdesk@tollo.com

DANAHER

MOTION

Danaher Motion tE MR AIE B R T EX,

R BITBA,
MR ER R ERENNENRIE. ~RBREREATRAEZ”RERENATNEEN. FEERF

Danaher Motion 38R £ /1 RIE1Z B h R AMISHFEREM T M, ZAMEEHEZ,

FERKERARETE, SREERRTBHBAETRAEN,

©2007 Danaher Motion. DANAHER MOTION 23+ A B R,

2007-03-08-PFR-Cat-SC

Helping you build a better machine, faster




